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8005
ALETTI (Jean-Noël)
Jésus-Christ fait-il l’unité du Nouveau 
Testament ?
Paris, Desclée, 1994 ; in-8o broché, 296 pp.
Jésus et Jésus-Christ, 61

16 €

8006
ALETTI (Jean-Noël)
Saint Paul. Épître aux Éphésiens.
Intro., trad. et commentaire de J.-N. Aletti.

Paris, Gabalda, 2001 ; in-8o broché, VII-351 pp.
Études bibliques (nouvelle série), 42

45 €

8007
ALETTI (Jean-Noël)
Saint Paul. Épître aux Philippiens.
Intro., trad. et commentaire de J.-N. Aletti.

Paris, Gabalda, 2005 ; in-8o broché, 359 pp.
Études bibliques (nouvelle série), 55

45 €

8008
ALEXANDRE (Jérôme)
Une chair pour la gloire.
L’anthropologie réaliste et mystique de Tertullien.

Paris, Beauchesne, 2001 ; in-8o broché, 554 pp.
Theologie historique, 115

32 €

8009
COLLECTIF (sous la dir. de 
D. ALEXANDRE)
Paul Claudel, aujourd’hui.
Paris, Classiques Garnier, 2020  ; in-8o broché, 
497 pp.
Rencontres, Littérature des xxe et xxie siècles, 470, 39

32 €

8010
ALEXANDRE DE LYCOPOLIS
Contre la doctrine de Mani.
Par André Villey.

Paris, Cerf, 1958 ; in-8o broché, 364 pp.
Sources gnostiques et manichéennes, 2

25 €

8000
ACHARD DE 
SAINT-VICTOR
Sermons inédits.
Texte latin avec intro-
ductions, notes et tables 
par Jean Chatillon.

Paris, J. Vrin, 1970 ; in-8o relié pleine toile, pièce de 
titre rouge, 328 pp. Texte latin.
Textes philosophiques du Moyen Âge, XVII

28 €

8001
ADAM (Adolf)
La Liturgie aujourd’hui.
Précis de liturgie catholique.
Traduction de l’allemand par Henri Rochais.
Adaptation française par Henri Delhougne.

Turnhout, Brepols, 1989 ; in-8o broché, 346 pp.
Mysteria, 1

20 €

8002
AGNÈS LEMAIRE (sœur)
Saint Bernard et le Mystère du Christ 
dans le cadre de l’année liturgique.
Québec, Anne Sigier, 1991 ; in-8o broché, 161 pp.
Pain de Cîteaux, 4, série 3

14 €

8003
COLLECTIF (sous la dir. de 
G. ALBERIGO)
Les Conciles oecuméniques.
Tome II* : Les décrets de Nicée à Latran V.

Paris, Cerf, 1994 ; in-8o relié cartonnage éditeur, 
1340 pp.

80 €

8004
ALBERT (Jean-Pierre)
Le Sang et le Ciel.
Les saintes mystiques dans le monde chrétien.

Paris, Aubier, 1997 ; in-8o broché, 458 pp.
Collection historique

22 €
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8016
ANGELUS SILESIUS
L’Errant chérubinique.
Préface de Roger Laporte.

Paris, Planète, 1970 ; in-8o broché, 215 pp.
L’Expérience intérieure

15 €

8017
ANNE DE JÉSUS
Écrits et Documents.
Édition préparée par A. Fortes et R. Palmero. 
Traduite de l’espagnol par Chantal Colonge. 
Présentation du P. Camilo Maccise.

Toulouse, Éditions du Carmel, 2001 ; in-8o bro-
ché, 586 pp.
Carmel vivant

23 €

8018
ANSELME DE CANTORBERY
L’Œuvre de saint Anselme de Cantorbéry.
Tome 1 : Monologion. Proslogion.
Introduction, trad. et notes par Michel Corbin.

Paris, Cerf, 1986 ; in-8o broché, 333 pp.
20 €

8019
ANTIPHONAIRE
Liber Antiphonarius pro Diurni Horis. 
I : De Tempore.
Abbaye Saint-Pierre de Solesmes, 2005 ; in-8o re-
lié plein skivertex noir, texte noir et rouge, 560 pp.

20 €

8020
ANTIPHONAIRE
Liber Antiphonarius pro Diurni Horis. 
II : Psalterium.
Abbaye Saint-Pierre de Solesmes, 2006 ; in-8o re-
lié plein skivertex noir, texte noir et rouge, 311 pp.

15 €

8011
ALFORD (Élisée)
Les Missions des Carmes déchaux (1575-
1975).
Paris, DDB, 1977 ; in-8o broché, 212 pp.
Présence du Carmel, 13

28 €

8012
ALLENBACH (Jean) et al.
Biblia Patristica.
Index des citations et allusions bibliques dans la 
littérature patristique.
Tome I : Des origines à Clément d’Alexandrie et 
Tertullien.
Tome II : Le troisième siècle (Origène excepté).
Tome III : Origène.

Paris, Éditions du CNRS, 1986-1991 [1975-
1980] ; 3 vol. in-8o reliés pleine toile. Manquent les 
tomes IV à VII ainsi que le Supplément.

90 €

8013
COLLECTIF
Alphonse de Liguori, pasteur et docteur.
Liminaire de Jean Delumeau.

Paris, Beauchesne, 1987 ; in-8o broché, 408 pp.
Theologie historique, 77

30 €

8014
AMBROISE DE MILAN
Hymnes.
Texte établi, traduit et annoté sous la direction 
de Jacques Fontaine.

Paris, Cerf, 1992 ; fort in-8o broché, 695 pp.
Patrimoines, Christianisme

45 €

8015
COLLECTIF (sous la dir. de C.-
B. AMPHOUX et J.-P. BOUHOT)
La Lecture liturgique des Épîtres catho-
liques dans l’Église ancienne.
Lausanne, Éditions du Zèbre, 1996  ; fort in-8o 
broché, 367 pp.
Histoire du texte biblique, 1

32 €
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8026
AUGUSTIN (saint)
Les Confessions.
Texte de l’édition de M. Skutella. 
Introduction et notes par A. Solignac.
Traduction de E. Tréhorel et G. Bouissou.
Addenda et corrigenda (p. 707-713).

Paris, DDB, 1998 [1992] ; 2 vol. in-12 reliés pleine 
toile éditeur, 712 et 694 pp. Complet.
Bibliothèque augustinienne, 13, 14

90 €

8027
AUGUSTIN (saint)
Les Méditations selon saint Augustin.
Introduction et traduction par Jean-Clair Gi-
raud.

Paris, Migne, 1991 ; in-8o broché, 177 pp.
Les Pères dans la foi, 43

11 €

8028
AUGUSTIN (saint)
Les Soliloques, le Manuel et les Médita-
tions de Saint Augustin.
Traduction nouvelle, revûe 
très-exactement sur le Latin. 
Nouvelle Édition, à laquelle 
sont ajoûtés quelques frag-
mens de piété tirés des Confes-
sions de ce même Saint, qui fe-
ront voir quel étoit son Esprit.

Paris, Guillaume Desprez, 
1706 ; in-12 relié plein veau de 
l’époque, dos à nerfs richement 
orné (légèrement frottée, coiffe 
supérieure et un coin émous-
sés), tranches mouchetées, ban-
deaux, (14)-652-(2) pp.

90 €

8029
AUGUSTIN (saint)
Œuvres philosophiques complètes.
Traduction sous la direction de J.-J.-François 
Poujoulat et J.-B. Raulx. Trad. des Confessions par 
P. de Labriolle. Préface de M. Caron.

Paris, Les Belles Lettres, 2018 ; 2 vol. forts in-8o 
reliés demi toile, sous coffret, 1438-1860  pp. 
Complet.
Les Classiques favoris

75 €

8021
ANTIPHONAIRE
Liber Antiphonarius pro Diurni Horis. 
III : De Sanctis.
Abbaye Saint-Pierre de Solesmes, 2007  ; in-8o 
relié plein skivertex noir, texte noir et rouge, 
XVIII-584 pp.

20 €

8022
COLLECTIF (sous la dir. de M. 
ARNOLD, G. DAHAN et A. NO-
BLESSE-ROCHER)
Nombres 20, 1-13.
Les eaux de Mériba.

Paris, Cerf, 2019 ; in-8o broché, 167 pp.
Études d’histoire de l’exégèse, 14

12 €

8023
ASURMENDI (Jesus) et al. 
Les Livres des prophètes.
Tome II : Ézéchiel, Daniel, les douze petits pro-
phètes.
Commentaire pastoral.

Paris, Bayard/Le Centurion, 1999 ; in-8o broché, 
339 pp.
Commentaires

15 €

8024
COLLECTIF (éd. par H. ATSMA 
et J. VEZIN)
Authentiques de reliques provenant 
de l’ancien monastère Notre-Dame de 
Chelles (viie-viiie siècles).
Découvertes par Jean-Pierre Laporte.

Dietikon-Zurich, Urs Graf, 1985  ; grand in-4o 
broché, nombreuses illustrations, (24) pp.

35 €

8025
AUBERT (Marcel)
L’Architecture cistercienne en France.
Avec la collaboration de la Marquise de Maillé.

Paris, Les Éditions d’art et d’histoire, 1943 ; 2 vol. 
in-4o reliés en un seul, pleine toile (couvertures 
d’origine conservées), 386-271 pp.

110 €
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8035
AUNEAU (Joseph) et al.
Évangiles synoptiques et Actes des 
Apôtres.
Paris, Desclée, 1981 ; in-8o broché, 294 pp.
Petite Bibliothèque des sciences bibliques, NT 4

13 €

8036
AUVRAY (Paul)
Initiation à l’hébreu biblique.
Précis de grammaire, textes expliqués, vocabulaire.
Deuxième édition revue.

Tournai, Desclée, 1964 ; in-8o broché, 269 pp.

25 €

8037
BABUT (Jean-Marc)
À la recherche de la source.
Mots et thèmes de la double tradition évangélique.

Paris, Cerf, 2007 ; in-8o broché, 300 pp. 
Accompagné d’un fascicule de 32 pp.
Initiations bibliques

32 €

8038
BALTHASAR (Hans Urs von)
L’Heure de l’Église.
Entretien avec Angelo Scola.
Suivi de La paix dans la théologie.
Traduit de l’allemand par Patrice Hauvy.

Paris, Fayard, 1986 ; in-12 broché, 124 pp.
Communio

15 €

8039
BALTHASAR (Hans Urs von)
La Prière contemplative.
Paris, Fayard, 1972 ; in-8o broché, 297 pp.

15 €

8040
BALTHASAR (Hans Urs von)
La Théologique.
Tome II : Vérité de Dieu.

Namur, Culture et Vérité, 1995  ; in-8o broché, 
415 pp.

25 €

8030
AUGUSTIN (saint)
Priez Dieu. Les Psaumes.
Présentation du P. Albert Besnard.
Textes traduits par jacques Perret.

Paris, Cerf, 1982 [1964] ; in-8o broché, 208 pp.
Traditions chrétiennes

6 €

8031
AUGUSTIN (saint)
Saint Augustin commente la Première 
Lettre de saint Jean.
Introduction par Ignace de la Potterie.
Traduction par les Sœurs carmélites de Mazille.

Paris, DDB, 1986 ; in-12 broché, 205 pp.
Les Pères dans la foi, 33

11 €

8032
AUGUSTIN (saint)
Sermons sur l’Écriture.
Traduction de l’Abbé Jean-Baptiste Raulx. 
Édition établie et présentée par Maxence Caron.

Paris, Robert Laffont, 2014  ; fort in-12 broché, 
LIX-1490 pp.
Bouquins

22 €

8033
AUGUSTIN (saint)
Sermons pour la Pâque.
Introduction, texte critique, traduction et notes 
de Suzanne Poque.

Paris, Cerf, 1966 ; in-8o broché, 376 pp.
Sources Chrétiennes, 116

25 €

8034
COLLECTIF (saint Augustin)
Les Lettres de saint Augustin découvertes 
par Johannes Divjak.
Communications présentées au colloque des 20 
et 21 septembre 1982.

Paris, Études augustiniennes, 1983 ; in-8o broché, 
390 pp.

45 €
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8047
BARRÈS (Maurice)
Les Diverses Familles spirituelles de 
France.
Édition définitive avec des textes inédits.

Paris, Plon, 1930 ; in-12 broché, IV-279 pp.
22 €

8048
BARTH (Karl)
Dogmatique.
Vol. I : La Doctrine de la Parole de Dieu (5 
tomes).
Vol. II : La Doctrine de Dieu (4 tomes).
Vol. III : La Doctrine de la Création (7 tomes).
Vol. IV : La Doctrine de la Réconciliation (10 
tomes).

Genève, Labor et Fides, 1953-1969 ; 26 vol. in-8o 
reliés pleine toile (couverture d’origine conser-
vée), pièce de titre. Complet, à l’exception du 
volume d’Index paru en 1980.

De nombreux tomes contiennent des annotations éparses 
au crayon n’occultant pas le texte.

680 €

8049
BARTH (Karl)
Esquisse d’une dogmatique.
Paris, Cerf, 1984 ; in-12 broché, 253 pp.

14 €

8050
BASDEVANT-GAUDEMET (Bri-
gitte)
Histoire du droit canonique des institu-
tions de l’Église latine (xve-xxe siècle).
Paris, Economica, 2014 ; fort in-8o broché, XII-
699 pp.
Histoire du droit

35 €

8051
BASILE DE CÉSARÉE
Sur le baptême.
Texte grec de l’édition U. Neri. 
Introduction, trad. et annotation par J. Ducatillon.

Paris, Cerf, 1989 ; in-8o broché, 324 pp.
Sources Chrétiennes, 357

26 €

8041
BALTHASAR (Hans Urs von)
Le Coeur du monde.
Préface d’Henri de Lubac.
Avant-Propos du cardinal Marc Ouellet.

Paris, Saint-Paul, 1997 ; in-12 broché, 197 pp.

12 €

8042
BALTHASAR (Hans Urs von)
Présence et Pensée.
Essai sur la philosophie religieuse de Grégoire 
de Nysse.

Paris, Beauchesne, 1988 ; in-8o broché, XXVIII-
152 pp.

32 €

8043
BALTHASAR (Hans Urs von)
Qui est chrétien ?
Traduction de René Virrion.

Mulhouse, Salvator, 1967 ; in-12 broché, 130 pp.
Perspectives

12 €

8044
BALTHASAR (Hans Urs von)
Retour au centre.
Paris, DDB, 1971 ; in-12 broché, 158 pp.

16 €

8045
BAR (Catherine de)
Fondation de Rouen.
Rouen, Bénédictines du Saint-Sacrement, 1977 ; 
in-8o broché, illustrations dans et hors texte, 
397 pp.

35 €

8046
BAR (Catherine de)
Lettres inédites.
Rouen, Bénédictines du Saint-Sacrement, 1976 ; 
in-8o broché, 428 pp.

25 €
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8056
BAUDOUIN DE FORDE
Beauté de la vie monastique et autres 
sermons. Tome I.
Introduction, traduction et notes par P.-Y. Emery.

Oka, Abbaye Notre-Dame-du-Lac, 2004  ; in-12 
broché, 191 pp.
Pain de Cîteaux, Série 3, 21

12 €

8057
BAUDOUIN DE FORDE
L’Éloge de la foi.
Un traité, deux sermons. L’Obéissance. 
La Sainte Croix.

Oka, Abbaye Notre-Dame-du-Lac, 2003  ; in-8o 
broché, 231 pp.
Pain de Cîteaux, 20

22 €

8058
BAUDRY (Gérard-Henry)
La Voie de la vie.
Étude sur la catéchèse des Pères de l’Église.

Paris, Beauchesne, 1999 ; in-8o broché, 122 pp.
Theologie historique, 110

15 €

8059
BAYET (Charles), KLEIN-
CLAUSZ (Arthur) et PFISTER 
(Christian)
Le Christianisme, les barbares. 
Mérovingiens et carolingiens.
Paris, Tallandier, 1981 ; in-8o broché, 466 pp.

20 €

8060
BÉATRIX DE LA CONCEPTION
Lettres choisies.
Présentées par Pierre Serouet.

Paris, DDB, 1967 ; fort in-8o broché, 477 pp.
Présence du Carmel, 9

32 €

8052
BATIFFOL (Pierre)
L’Église naissante et le Catholicisme.
Nouvelle édition. 
Préface du cardinal Jean Daniélou.

Paris, Cerf, 2011 [1971]  ; in-8o broché, LXVI-
502 pp.
Bibliothèque du Cerf

25 €

8053
BATIFFOL (Pierre)
Le Siège apostolique (359-451).
Troisième édition.

Paris, Gabalda, 1924 ; in-12 relié pleine toile verte, 
VII-624 pp.

22 €

8054
COLLECTIF (sous la dir. de M. et 
J.-M. BAUDE)
Poésie et Spiritualité en France depuis 
1950.
Spiritualité chrétienne, spiritualité athée.
Colloque organisé à la faculté des lettres et 
sciences humaines de Metz (13 et 14 novembre 
1987).

Paris, Klincksieck, 1988 ; in-8o broché, 257 pp.

20 €

8055
BAUDOT (R. P. Jules) 
et CHAUSSIN (R. P. Léon)
Vies des saints et des bienheureux selon 
l’ordre du calendrier, avec l’historique 
des fêtes.
Paris, Letouzey et Ané, 1935-1959 ; 13 vol. in-8o 
reliés pleine percaline verte. Bien complet des 
Tables générales.

520 €

Ne jetez pas les livres 
qui ne vous servent plus, 

ils peuvent encore être utiles ! 
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8066
BELL (Rudolph M.)
L’Anorexie sainte.
Jeûne et mysticisme du Moyen Âge à nos jours.
Traduit de l’américain par C. Ragon‑Ganovelli.

Paris, PUF, 1994  ; in-8o broché, 18 illustrations 
hors texte, XI-307 pp.
Le Fil rouge

45 €

8067
BELLOY (Camille de)
La Visite de Dieu.
Essai sur les missions des personnes divines se-
lon saint Thomas d’Aquin.
Préface de Gilles Émery.

Genève, Ad Solem, 2006 ; in-8o broché, 156 pp.

14 €

8068
BERNANOS (Georges)
Dialogues des Carmélites.
D’après une nouvelle de G. von Le Fort et un 
scénario du R. P. Bruckberger et de P. Agostini.
Troisième édition.

Paris, Seuil, 1957 ; in-8o relié pleine toile, planches 
hors texte, 201 pp.
Cahiers du Rhône

12 €

8069
BERTRAND (André-Numa)
Protestantisme.
Sixième édition.
Préface de Philippe Vassaux.

Genève, Labor et Fides, 1985  ; in-8o broché, 
V-162 pp.

14 €

8070
BERTRAND (Dominique)
Pierre Favre, un portrait.
Bruxelles, Lessius, 2008  ; in-8o broché, portrait, 
tableau et carte hors texte, 365 pp.
Au singulier, 14

18 €

8061
BEAUCHAMP (Paul)
Création et Séparation.
Étude exégétique du chapitre premier de la Genèse.

Paris, Aubier/Cerf, 1969 ; in-8o broché, 423 pp.
Lectio Divina

25 €

8062
BEAUCHAMP (Paul)
Le Récit, la lettre et le corps.
Essais bibliques.
Nouvelle édition augmentée.

Paris, Cerf, 1992 ; in-8o broché, 321 pp.
Cogitatio Fidei, 114

23 €

8063
BEAUDE (Pierre-Marie) et al.
L’Unité de l’un et l’autre Testament 
dans l’œuvre de Paul Beauchamp.
Actes du colloque des 15 et 16 octobre 2004 
(Centre Sèvres, Paris).

Paris, Facultés jésuites de Paris, 2005 ; in-12 bro-
ché, 200 pp.

15 €

8064
BÈDE LE VÉNÉRABLE
Histoire ecclésiastique du peuple anglais.
Tome I : Conquête et conversion.

Paris, Les Belles Lettres, 1999 ; in-8o broché, LIII-
310 pp.
La Roue à livres

20 €

8065
BEHLER (Gerhard-Maria)
Les Paroles d’adieux du Seigneur (Jean 
13-17).
Préface de F.-M. Braun.

Paris, Cerf, 1960 ; in-8o broché, 281 pp.
Lectio Divina, 27

22 €
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8073
BIBLE (traduction de l’École bi-
blique de Jérusalem) 
La Bible.
Texte de la Bible de Jérusalem. Enluminures du vie 
au xiie siècle. Programme iconographique conçu 
par G. Sed-Rajna.

Paris, Citadelles et Mazenod, 1998  ; 2 vol. in-
4o reliés pleine toile, sous coffret illustré, 2 
cartes et 316 planches hors texte en couleurs, 
1096 et 4449 pp., et 1 cahier de 15 pp. décrivant 
l’ensemble des planches.
Très bel exemplaire.

220 €

8075
BLONDEL (Maurice)
L’Action (1893).
Essai d’une critique de la vie et d’une science de 
la pratique.
Les premiers écrits de Maurice Blondel.

Paris, PUF, 1950 ; in-8o broché, XXV-495 pp.
Bibliothèque de philosophie contemporaine

15 €

8076
BLONDEL (Maurice) 
et WEHRLÉ (Joannès)
Correspondance.
Commentaires et notes par Henri de Lubac.

Paris, Aubier-Montaigne, 1969 ; 2 vol. in-8o bro-
chés, 735 pp. (pagination continue).
Bibliothèque philosophique

60 €

8071
BÉRULLE (Pierre de)
Les Grandeurs de Jésus.
Morceaux choisis par R. Boureau.

Paris, Cerf, 1996 ; in-12 broché, 128 pp.
Épiphanie

11,50 €

8072
BIBLE (Vulgate sixto-clémentine) 
Biblia Sacra Vulgatae Editionis Sixti 
V Pontificis Maximi jussu recognita et 
Clementis VIII auctoritate edita.
Ad usum Sacri Ordinis Cartusiensis.

Typis Cartusiae Sancta 
Maria de Pratis, 1884 ; 
2 très grands vol. in-
4o reliés pleine basane 
havane, dos à nerfs 
(frottés, parfait état 
intérieur), texte sur 
deux colonnes, 749 et 
600 pp. Complet.

650 €

8074
BIBLE (traduction par le R. P . Carrières)
Sainte Bible.
Contenant l’Ancien et le Nouveau Testament.
Avec une traduction française en forme de paraphrase par le R. P. Carrières.
Et les commentaires de Ménochius.

Paris, Gaume Frère/J. Leroux et Jouby, 1854 ; 6 vol. 
in-8o reliés plein vélin xixe (petite fente sur un mors 
du tome VI, sans fragilité), dos à nerfs, tranches 
rouges, quelques rousseurs et mouillures claires ne 
masquant pas le texte, texte sur deux colonnes, texte 
latin et traduction en regard. 
Bon exemplaire complet.

260 €

Confiez-nous vos demandes !

Vous cherchez un livre ?
Nous vous prévenons 
dès son acquisition
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8083
COLLECTIF (sous la dir. de 
E. BONS et T. LEGRAND)
Le Monothéisme biblique.
Évolution, contextes et perspectives.

Paris, Cerf, 2011 ; in-8o broché, 465 pp.
Lectio Divina, 244

22 €

8084
BONSIRVEN (Joseph)
Textes rabbiniques des deux premiers 
siècles chrétiens.
Pour servir à l’intelligence du Nouveau Testament.

Rome, Pontificio Istituto Biblico, 1955 ; fort in-8o 
broché, texte sur deux colonnes, XI-804 pp.

40 €

8085
BORRMANS (Maurice)
Jésus et les musulmans d’aujourd’hui.
Deuxième édition revue et complétée.

Paris, Desclée, 2005 ; in-8o broché, 315 pp.
Jésus et Jésus-Christ, 69

20 €

8086
BOSSUET (Jacques-Bénigne)
Méditations sur la rémission des péchez, 
pour le tems du Jubilé et des indulgences.
Tirées principalement du 
Concile de Trente, avec 
les Instructions néces-
saires.

Paris, Delusseux, 1729  ; 
in-12 relié plein veau, dos 
à nerfs ornés, tranches 
rouges, petites taches 
d’encre en pages 2 et 3, 
ne masquant pas le texte, 
très bon état général. 
Ouvrage posthume, ici 
seconde impression de la 
deuxième édition.

110 €

8077
BOBRINSKOY (Boris)
Le Mystère de l’Église.
Cours de théologie dogmatique.

Paris, Cerf, 2003 ; in-8o broché, 315 pp.
23 €

8078
BODENMANN (Reinhard)
Naissance d’une exégèse.
Daniel dans l’Église ancienne des trois premiers 
siècles.

Tubingue, J. C. B. Mohr, 1986 ; in-8o relié pleine 
toile éditeur, XVIII-442 pp.

40 €

8079
BODIN (Yvon)
Saint Jérôme et l’Église.
Paris, Beauchesne, 1966 ; in-8o broché, 382 pp.
Théologie historique, 6

30 €

8080
BONHOEFFER (Dietrich)
Résistance et Soumission.
Lettres et notes de captivité.
Troisième édition. Traduction de L. Jeanneret.

Genève, Labor et Fides, 1967  ; in-12 broché, 
209 pp.

16 €

8081
BONNARD (Pierre-Émile)
Le Second Isaïe, son disciple et leurs 
éditeurs. Isaïe 40-66.
Paris, Gabalda, 1972 ; fort in-8o broché, 560 pp.
Études bibliques

35 €

8082
BONNES (Jean-Paul)
Homéliaire patristique.
Homélies ou sermons des Pères de l’Église pour 
les principales fêtes de l’Année liturgique an-
cienne. Traduction nouvelle. 

Paris, Cerf, 1949 ; in-8o broché, 365 pp.
Lex Orandi, 8

26 €
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8092
BOUFLET (Joachim)
Edith Stein, philosophe crucifiée.
Paris, Presses de la Renaissance, 1998 ; in-8o broché, 
283 pp.

14 €

8093
BOULARD (Fernand)
Premiers Itinéraires en sociologie 
religieuse.
Préface de M. le Professeur Le Bras.

Paris, Les Éditions ouvrières, 1954 ; in-8o broché, 
schémas, tableaux et cartes, dont deux dépliantes, 
156 pp.
Collection de sociologie religieuse, I

15 €

8094
BOURBON (Gabrielle de)
Œuvres spirituelles (1510-1516).
Édition critique d’Evelyne Berriot-Salvadore.

Paris, Classiques Garnier, 2022  ; in-8o broché, 
257 pp.
Textes de la Renaissance, 26

22 €

8095
BOURGINE (Benoît)
L’Herméneutique théologique de Karl 
Barth.
Exégèse et dogmatique dans le quatrième volume 
de la Kirchliche Dogmatik.

Leuven University Press, 2003 ; fort in-8o broché, 
sous jaquette, XXII-548 pp.
Bibliotheca Ephemeridum Theologicarum Lovanien-
sium, CLXXI

35 €

8096
COLLECTIF (sous la dir. de B. 
BOURGINE, J. FAMERÉE et P. 
SCOLAS)
L’Invention chrétienne du péché.
Paris/Louvain, Cerf/Université catholique de 
Louvain, 2008 ; in-8o broché, 128 pp.

16 €

8087
BOSSUET (Jacques-Bénigne)
Traité de la concupiscence.
Précédé du discours Sur la vie cachée en Dieu.

Porrentruy, Portes de France, 1947 ; in-8o broché, 
XXXIII-199 pp.

25 €

8088
BOTTE (Bernard), DUBARLE 
(André-Marie) et al.
Le Dimanche.
Paris, Cerf, 1965 ; in-8o broché, 184 pp.
Lex Orandi, 39

22 €

8089
BOTTÉRO (Jean) et KRAMER 
(Samuel Noah)
Lorsque les dieux faisaient l’homme.
Mythologie mésopotamienne.

Paris, Gallimard, 1989 ; fort in-8o relié pleine toile, 
sous jaquette, 755 pp.
Bibliothèque des histoires

55 €

8090
BOUCHILLOUX (Hélène)
Apologétique et Raison dans les Pen-
sées de Pascal.
Paris, Klincksieck, 1995 ; in-8o broché, 301 pp.
Port-Royal

30 €

8091
BOUDOT (Pierre)
La Jouissance de Dieu ou le roman 
courtois de Thérèse d’Avila.
Préface de Xavier Tilliette.

s. l., A contrario, 2005 ; in-8o broché, 281 pp.
Les Classiques méconnus

11 €
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8102
BRETEL (Paul) et al.
La Vie des Pères.
Traduction Paul Bretel.

Paris, Classiques Garnier, 2021  ; in-8o broché, 
221 pp.
Moyen Âge en traduction, 10

18 €

8103
BRETON (Stanislas)
Deux mystiques de l’excès : J.-J. Surin 
et Maître Eckhart.
Paris, Cerf, 1985 ; in-8o broché, 191 pp.
Cogitatio Fidei, 135

16,50 €

8104
BRETON (Stanislas) et al.
Le Mythe et le Symbole.
De la connaissance figurative de Dieu.

Paris, Beauchesne, 1977 ; in-8o broché, 248 pp.
Philosophie, 2

15 €

8105
BRETON (Valentin-Marie)
Saint Bonaventure.
Paris, Aubier, 1943 ; in-8o broché, 480 pp.
Les Maîtres de la spiritualité chrétienne

30 €

8106
BRIGITTE DE SUÈDE (sainte)
Révélations.
Extraits traduits du latin, présentés et annotés 
par Jean-Piere Troadec. Préface de Régis Boyer.

Paris, Les Belles Lettres, 2006  ; in-8o broché, 
313 pp.
Classiques du Nord

28 €

8107
BRITO (Emilio)
Dieu et l’Être d’après Thomas d’Aquin 
et Hegel.
Paris, PUF, 1991 ; in-8o broché, 422 pp.

35 €

8097
BOUYER (Louis)
L’Initiation chrétienne.
Paris, Cerf, 2012 ; in-12 broché, 211 pp.

11 €

8098
BOUYER (Louis)
La Spiritualité orthodoxe et la Spiritualité 
protestante et anglicane.
Paris, Aubier, 1965 ; in-8o broché, 309 pp.
Histoire de la spiritualité chrétienne, 3*

18 €

8099
BOUYER (Louis)
Le Sens de la vie sacerdotale.
Tournai, Desclée, 1960 ; in-12 broché, 199 pp.

14 €

8100
BRALÉ (Abbé)
Commentaires de saint Thomas d’Aquin 
sur toutes les Épîtres de saint Paul.
Traduits pour la première fois, accompagnés de 
Sommaires, de Notes et d’Éclaircissements, et 
précédés d’une Notice abrégée des travaux évan-
géliques de l’apôtre. 

Paris, Louis Vivès, 1869-1874 ; 6 vol. in-8o reliés 
demi-basane, dos à nerfs (lég. frottés, petite éti-
quette en pied de vol.). Traduction française et 
texte latin en bas de page. Complet.

300 €

8101
BREMOND (Henri)
Histoire littéraire du sentiment religieux 
en France.
Édition intégrale et augmentée sous la direction 
de François Trémolières.

Paris, Jérôme Millon, 2006 ; 5 vol. forts in-8o car-
tonnés sous coffret éditeur, 4700 pp. (pagination 
continue).

170 €
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8113
CALVIN (Jean)
Œuvres complètes. 
Institution de la religion chrestienne.
Texte établi et présenté par Jacques Pannier.
Deuxième édition.

Paris, Les Belles Lettres, 1961 ; 4 vol. in-8o bro-
chés. Complet.
Collection des universités de France

55 €

8114
CAMUS (Jean-Pierre)
La Théologie mystique (1640).
Précédé de Une poétique des simples vertus par 
Daniel Vidal.

Grenoble, Jérôme Millon, 2003  ; in-8o broché, 
220 pp.

15 €

8115
CAMUS (Jean-Pierre)
Traitté des passions de l’ame.
Édition critique par M. Vernet et É. Vignon.

Paris, Classiques Garnier, 2014  ; in-8o broché, 
556 pp.
Bibliothèque du xviie siècle, Littérature, libertinage et 
spiritualité, 19, 3

42 €

8116
CANIVET (Pierre)
Le Monachisme syrien selon Théodoret 
de Cyr.
Paris, Beauchesne, 1977 ; in-8o broché, 317 pp.
Theologie historique, 42

20 €

8117
CANTIN (André)
Foi et Dialectique au xie siècle.
Paris, Cerf, 1997 ; in-12 broché, 103 pp.
Initiations au Moyen Âge

12 €

8108
BROWN (Peter)
Le Culte des saints, son essor et sa 
fonction dans la chrétienté latine.
Paris, Cerf, 1984 ; in-8o broché, 164 pp.

18 €

8109
BUIS (Pierre) et LECLERCQ 
(Jacques)
Le Deutéronome.
Paris, Gabalda, 1963 ; in-8o broché, 2 cartes hors 
texte, 215 pp.
Sources bibliques

24 €

8110
CAHN (Walter)
La Bible romane.
Chefs-d’œuvre de l’enluminure.

Paris/Fribourg, Vilo/Office du Livre, 1982 ; in-4o 
relié pleine toile, sous jaquette, très nombreuses 
illustrations dans et hors texte, 304 pp.

45 €

8111
CAILLET (Jean-Pierre)
L’Évergétisme monumental chrétien 
en Italie et à ses marges.
D’après l’épigraphie des pavements de mo-
saïque (ive-viie siècle).

Rome, École française de Rome, 1993 ; fort in-8o 
broché, XIII-519 pp.
Collection de l’École française de Rome, 175

32 €

8112
CALLEWAERT (Constant)
Saint Léon le Grand et les Textes du 
Léonien.
Extrait de Sacris Erudiri.

Bruges, Abbaye Saint-Pierre, 1948 ; in-8o broché, 
VIII-164 pp.

32 €
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8122
CATTANEO (Enrico)
Trois Homélies pseudo-chrysostomiennes 
sur la Pâque, comme œuvre d’Apollinaire 
de Laodicée.
Attribution et étude théologique.

Paris, Beauchesne, 1981 ; in-8o broché, 269 pp.
Theologie historique, 58

28 €

8123
CAZELLES (Henri)
À la recherche de Moïse.
Paris, Cerf, 1979  ; in-12 broché, 6 cartes hors 
texte, 176 pp.

13 €

8124
CELSE
Contre les chrétiens.
Présenté et traduit du grec par Louis Rougier.

Paris, Phébus, 1999 ; in-8o broché, 150 pp.
Liberté sur parole

15 €

8125
CHADWICK (Henry)
Augustin.
Préface de Jacques Fontaine.
Traduit de l’anglais par Alain Spiess.

Paris, Cerf, 1987 ; in-8o broché, 172 pp.
10 €

8126
COLLECTIF (sous la dir. de 
G. CHAIX)
Le Diocèse.
Espaces, représentations, pouvoirs.
France (xve-xxe siècle).

Paris, Cerf, 2002 ; fort in-8o broché, 445 pp.
Histoire religieuse de la France

35 €

8118
CARMIGNAC (Jean)
À l’écoute du Notre Père.
Paris, O.E.I.L., 1984 ; in-12 broché, 117 pp.

11 €

8119
CARRANZA (Bartolomé)
Summa Omnium Conciliorum et Pon-
tificum.

Collecta per F. Barth. Carranzam. Mi-
randen. Ordinis Praedicatorum.
Accesserunt etiam statuta quaedam 
Synodalia Parisiensis & Senonensis Ec-
clesiae, nuper ex manuscriptis exem-
plaribus in lucem prolata.
In hac postrema editione adjecta sunt 
annotationes quamplurima pro majori 
locorum difficiliorum intelligentia. 
Cum Appendice Conciliorum quae in 
Gallia celebrata fuerunt, & nuper in 
lucem prodierunt, A. R. P. Jacobo Syr-
mundo Societ. Jesu Presb. anno 1629. 

Lyon, Claudii Langloys, 1675  ; in-12 
relié pleine basane, dos anciennement 

restauré au moyen de pièces de vélin ancien (re-
liure frottée, coiffes absentes et coins émoussées, 
nonobstant reliure solide), bandeaux gravés et 
culs-de-lampe, (12)-880-(17)-23 pp. 

Bartolomé Carranza (1503-1576), théologien espagnol, 
fut archevêque de Tolède. 

120 €

8120
CARREZ (Maurice)
Lexique grec-français des mots usuels 
du Nouveau Testament.
Neuchâtel, Delachaux et Niestlé, 1966 ; in-8o bro-
ché, 181 pp.

18 €

8121
CATHERINE DE SIENNE
Lettres. VI : Lettres aux moniales et 
aux moines.
Traduction de Marilène Raiola.
Présentation des différents recueils de Umberto 
Meattini.

Paris, Cerf, 2015 ; in-12 broché, 226 pp.
Sagesses chrétiennes

16 €
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8129
CHANTRE (Benoît)
Charles Péguy : un style tragique.
Thèse de doctorat présentée devant l’université 
Paris X le 21 décembre 1990.

Lille, Université de Lille III, 1990 ; in-8o broché, 
152 pp.

30 €

8130
COLLECTIF (sous la dir. 
de J.-M. CHARRON)
Claire d’Assise, féminité et spiritualité.
Beauport/Paris, MNH/Éditions franciscaines, 
1998 ; in-8o broché, 246 pp.
Mystiques et Représentations, 3

20 €

8132
CHAUNU (Pierre)
Le Temps des réformes.
La crise de la chrétienté. 
L’éclatement (1250-1550).

Paris, Fayard, 1975 ; fort in-8o broché, 570 pp.
20 €

8133
CHAUVET (Louis-Marie)
Le Corps, chemin de Dieu. 
Les sacrements.
Paris, Bayard, 2010 ; in-8o broché, 421 pp.
Theologia

25 €

8127
CHALENDAR (Xavier de)
Les Prêtres au Journal officiel (1887-1907).
Présentation et choix de textes par X. de Chalendar.
Tome I : La situation religieuse, les tâches du 
prêtre, les relations du prêtre.
Tome II : Les conditions de vie des prêtres, les 
finances des prêtres, le prêtre et la politique.

Paris, Cerf, 1968  ; 2 vol. in-12 brochés, 224 et 
244 pp. Complet.
Chrétiens de tous les temps, 24, 25

32 €

8128
CHALIER (Catherine)
Les Lettres de la Création.
L’alphabet hébraïque.

Orbey, Arfuyen, 2006 ; in-12 broché, 155 pp.
Les Carnets spirituels

11 €

8131
CHARTREUSE NOTRE-DAME DES PRÉS
Hymni ad usum Sacri Ordinis Cartusiensis.
Suivi de Officium defunctorum ad usum Sacri Ordinis Cartusiensis. 

Cura et jussu Reverendi Patris Domni 
Caroli-Mariae correcti et impressi.

Cartusiae Sanctae Mariae de Pratis, 
Sumptibus Majoris Cartusiae, 1876 ; deux 
ouvrages reliés en un in-folio pleine ba-
sane (frottée, épidermures, coins émous-
sés, travail de ver, nombreuses marges 
renforcées de toile, quelques pages salies, nonobstant reliure solide), 
dos à nerfs, bandeaux, lettrines et culs-de-lampe, texte rouge et noir, 
partitions en notes carrées, 111-55 pp.
Peu courant, en état d’usage. 

220 €
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8139
CHOURAQUI (André)
Le Cantique des cantiques suivi des 
Psaumes.
Préfaces de A. Neher, R. Voillaume et J. Ellul.

Paris, PUF, 1970 ; grand in-12 broché, 360 pp.

35 €

8140
COLLECTIF (éd. par 
M. CHRISTOL et al.)
Institutions, société et vie politique dans 
l’Empire romain au ive siècle ap. J.-C.
Actes de la table ronde autour de l’œuvre d’An-
dré Chastagnol (Paris, 20-21 janvier 1989).

Rome, École française de Rome, 1992 ; fort in-
8o broché, 13 planches hors texte, contributions 
principalement en français, mais aussi en an-
glais, allemand et italien, 514 pp.
Collection de l’École française de Rome, 159

55 €

8141
JEAN CHRYSOSTOME
Jean Chrysostome commente saint Paul.
Paris, DDB, 1988 ; in-8o broché, 357 pp.
Les Pères dans la foi, 35-36

16 €

8142
CHUVIN (Pierre)
Chronique des derniers païens.
La disparition du paganisme dans l’Empire ro-
main, du règne de Constantin à celui de Justinien.
Deuxième édition revue et corrigée.

Paris, Les Belles Lettres, 1991  ; in-8o broché, 
350 pp.
Histoire

22 €

8143
CLAIRE D’ASSISE
Écrits.
Introduction, texte latin, traduction et notes de 
M.-F Becker, J.-F. Godet et T. Matura.

Paris, Cerf, 1985 ; in-8o broché, 253 pp.
Sources Chrétiennes, 325

18,50 €

8134
CHENU (Marie-Dominique)
La Théologie comme science au xiiie 
siècle.
Troisième édition revue et augmentée.

Paris, J. Vrin, 1957 ; in-8o broché (tampons), 110 pp.
Bibliothèque thomiste, XXXIII

22 €

8135
CHEVALLIER (Dom Philippe)
Les Avis, sentences et maximes de saint 
Jean de la Croix, docteur de l’Église.
Pensées venues de ses cahiers et de ses réponses, 
de ses billets et de ses œuvres.

Paris, DDB, 1933 ; in-8o broché, 351 pp.
18 €

8136
CHEVALLIER (Max-Alain)
L’Exégèse du Nouveau Testament.
Initiation à la méthode.
Deuxième édition revue et corrigée.

Genève, Labor et Fides, 1985  ; in-8o broché, 
126 pp.
Le Monde de la Bible

18 €

8137
COLLECTIF (sous la dir. 
de F. CHIOVARO)
Histoire des saints et de la sainteté 
chrétienne.
Paris, Hachette et Cie, 1986 ; 11 vol. grands in-8o 
reliure éditeur, très nombreuses illustrations en 
couleurs, dans et hors texte. Complet.

110 €

8138
CHOURAQUI (André)
Jésus et Paul, fils d’Israël.
Aubonne, Éditions du Moulin, 1988 ; in-12 bro-
ché, 92 pp.

11 €
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8149
COCAGNAC (Maurice)
La Parole et son miroir.
Les symboles bibliques.

Paris, Cerf, 1994 ; in-12 broché, 238 pp.
Lire la Bible, 102

13 €

8150
COCAGNAC (Maurice)
Les Symboles bibliques.
Lexique théologique.

Paris, Cerf, 1993 ; in-8o cartonnage éditeur, texte 
sur deux colonnes, 452 pp.

30 €

8151
COLLECTIF (édié par 
Y. CODOU et M. LAUWERS)
Lérins, une île sainte de l’Antiquité au 
Moyen Âge.
Turnhout, Brepols, 2009  ; fort in-8o broché, très 
nombreuses illustrations dans et hors texte, 788 pp.
Études médiévales de Nice, 6

60 €

8152
COFFIGNY (Daniel)
Basile le Grand.
À l’école de l’Esprit saint, la vie consacrée, l’option 
pour les pauvres.

Paris, L’Atelier, 1995 ; in-8o broché, 172 pp.
12 €

8153
COFFY (Robert) et al.
Pastorale sacramentelle.
Points de repère. Commentaires et guide de travail.
Tome I : Les sacrements de l’initiation chrétienne 
et le mariage.

Paris, Cerf, 1993 ; in-8o broché, 285 pp.
Liturgie, 8

18 €

8144
CLAUDEL (Paul)
Psaumes.
Traductions 1918-1959.
Texte établi et annoté par R. Nantet et J. Petit.
Avant-propos de Pierre Claudel.
Reproduction offset.
Postface de Léopold Sédar Senghor.

Paris, Téqui, 1986 ; in-8o broché, 287 pp.
20 €

8145
CLAUDEL (Paul)
Un poète regarde la croix.
Paris, Gallimard, 1960 [1935]  ; in-12 broché, 
303 pp.

25 €

8146
COLLECTIF (Clavis Patrum Lati-
norum)
Clavis Patrum Latinorum.
Sacris Erudiri. Tome III.
Editio Altera aucta et emendata.

Bruges, Abbaye Saint-Pierre, 1961  ; fort in-8o 
broché, XXVIII-640 pp.

25 €

8147
CLERCK (Paul de)
L’intelligence de la liturgie.
Deuxième édition, revue et corrigée.

Paris, Cerf, 2005 ; in-8o broché, 206 pp.
18 €

8148
COLLECTIF (sous la dir. de P. de 
CLERCK et E. PALAZZO)
Rituels. Mélanges offerts au Père Gy.
Paris, Cerf, 1990  ; in-8o broché, 35 planches, 
490 pp.

35 €

Plus de 7  000 références vous attendent sur notre site :
www.librairie-pierre-brunet.fr 
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8158
COMBES (André)
Essai sur la critique de Ruysbroeck par 
Gerson.
Tome III : L’évolution spontanée de la critique 
gersonienne (première partie).

Paris, J. Vrin, 1959  ; in-8o broché (non coupé), 
327 pp.
Études de théologie et d’histoire de la spiritualité, V, 2

23 €

8159
Concordance de la Bible 
de Jérusalem.
Réalisée à partir de la banque de données bibliques 
de l’abbaye de Maredsous.

Paris, Cerf/Brépols, 1982 ; grand et fort in-8o relié 
pleine toile éditeur, 1229 pp.

140 €

8160
CONGAR (Yves Marie-Joseph)
Pour une Église servante et pauvre.
Paris, Cerf, 1963 ; in-12 broché, 150 pp.
L’Église aux cent visages, 8

12 €

8161
CONGAR (Yves Marie-Joseph)
Si vous êtes mes témoins…
Trois conférences sur Laïcat, Église et Monde.
Deuxième édition revue.

Paris, Cerf, 1959 ; in-12 broché, 127 pp.
18 €

8162
COQUEREL (Athanase)
Biographie sacrée.
Seconde édition revue et augmentée d’un essai 
historique et critique sur les dates de la Bible.

Paris, Marc Aurel Frères, 1841 ; in-8o relié demi
basane verte, dos lisse orné, texte sur deux co-
lonnes, XI-756 pp.

20 €

8154
COLLECTIF (éd. par G. COLIN)
Saints fondateurs du christianisme 
éthiopien.
Frumentius, Garima, Takla-Hayamanot et Ewos-
tatewos. Intro., trad. et notes de G. Colin.

Paris, Les Belles Lettres, 2017  ; in-12 broché, 
239 pp.
Bibliothèque de l’Orient chrétien

17 €

8155
COLLECTIF (Colloque interna-
tional du Centenaire)
Une sainte pour le troisième millénaire.
Actes du colloque international pour le centenaire 
de la mort de sainte Thérèse de l’Enfant-Jésus de 
la Sainte-Face (Lisieux, 30 septembre - 4 octobre 
1996).

Venasque, Éditions du Carmel, 1997 ; in-8o broché, 
260 pp.

28 €

8156
COLSON (Jean)
L’Épiscopat catholique.
Collégialité et primauté dans les trois premiers 
siècles de l’Église.
Préface de Yves M.-J. Congar.

Paris, Cerf, 1963 ; in-8o broché, 136 pp.
Unam Sanctam, 43

15 €

8157
COMBES (André)
Essai sur la critique de Ruysbroeck par 
Gerson.
Tome I : Introduction critique et dossier docu-
mentaire.

Paris, J. Vrin, 1945 ; fort in-8o broché (non coupé), 
902 pp.
Études de théologie et d’histoire de la spiritualité, IV

36 €
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8168
CORPUS CHRISTIANORUM 
(Jean Scot Érigène)
Expositiones in Ierarchiam Coelestem.
Edidit J. Barbet.

Turnhout, Brepols, 1975 ; in-8o relié pleine toile 
éditeur, LIV-368 pp.
Corpus Christianorum, Continuatio Mediaevalis, 
XXXI

45 €

8169
CORPUS CHRISTIANORUM 
(Paschase Radbert)
Expositio in Matheo Libri XII.
Tome I (I-IV).
Tome II (V-VIII).
Tome III (IX-XII).
Cura et studio Bedae Paulus.

Turnhout, Brepols, 1984 ; 3 vol. in-8o reliés pleine 
toile éditeur, LXI-1600 pp. Complet.
Corpus Christianorum, Continuatio Mediaevalis, 
LVI, LVI A, LVI B

220 €

8170
CORPUS CHRISTIANORUM 
(Smaragde)
Liber in partibus Donati.
Turnhout, Brepols, 1986 ; in-8o relié pleine toile 
éditeur, XCV-313 pp.
Corpus Christianorum, Continuatio Mediaevalis, 
LXVIII

45 €

8171
CORPUS CHRISTIANORUM 
(Novatien)
Novatiani Opera quae supersunt nunc 
primum in unum collecta ad fidem co-
dicum qui adhuc extant necnon adhi-
bitis editionibus veteribus edidit G. F. 
Diercks.
Turnhout, Brepols, 1972 ; in-8o relié pleine toile 
éditeur, XLII-348 pp.
Corpus Christianorum, Series Latina, IV

50 €

8163
CORBIN (Michel)
Résurrection et Nativité.
Lecture théologique de Jean 20, 1-31.

Paris, Cerf, 2002 ; in-8o broché, 356 pp.
23 €

8164
CORBIN (Michel)
Saint Anselme.
Paris, Cerf, 2004 ; in-8o broché, 205 pp.
Philosophie et Théologie

12 €

8165
CORPUS CHRISTIANORUM
Écrits apocryphes sur les apôtres.
Tome I : Pierre, Paul, André, Jacques, Jean.
Tome II : Philippe, Barthélemy, Thomas, Matthieu, 
Jacques frère du Seigneur, Thaddée, Simon, listes 
d’apôtres. 
Traduction de l’édition arménienne de Venise.
Par Dom Louis Leloir.
Turnhout, Brepols, 1986-1992 ; 2 vol. in-8o reliés 
pleine toile éditeur, XXX-LVIII-828 pp. (pagina-
tion continue). Complet.
Corpus Christianorum, Series Apocryphorum, 3, 4

140 €

8166
CORPUS CHRISTIANORUM 
(Rupert de Deutz)
Liber de Divinis Officiis.
Edidit Hrabanus Haacke.

Turnhout, Brepols, 1967  ; fort in-8o relié pleine 
toile éditeur, 1 planche couleurs, LVII-477 pp.
Corpus Christianorum, Continuatio Mediaevalis, VII

60 €

8167
CORPUS CHRISTIANORUM 
(Rupert de Deutz)
De Gloria et Honore Filii Hominis su-
per Mattheum.
Edidit Hrabanus Haacke.

Turnhout, Brepols, 1979 ; in-8o relié pleine toile 
éditeur, XXI-458 pp.
Corpus Christianorum, Continuatio Mediaevalis, 
XXIX

55 €
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8177
COLLECTIF (publié par 
F.-X. CUCHE et J. LE BRUN)
Fénelon, mystique et politique (1699-
1999).
Actes du colloque international de Strasbourg 
pour le troisième centenaire de la publication du 
Télémaque et de la condamnation des Maximes 
des Saints.

Paris, Honoré Champion, 2004 ; in-8o cartonnage 
éditeur, 587 pp.
Colloques, congrès et conférences sur le classicisme, 4

26 €

8178
CULLMANN (Oscar)
La Prière dans le Nouveau Testament.
Paris, Cerf, 1995 ; in-8o broché, 260 pp.

20 €

8179
CYPRIEN DE CARTHAGE et 
AMBROISE DE MILAN
Le Chrétien devant la mort.
Sur la mort (De mortalitate) [Cyprien de Carthage].
La mort est un bien (De bono mortis) [Ambroise 
de Milan].
Introduction de Philippe Ariès. 
Traduction de M.-H. Stébé et de P. Gas.

Paris, DDB, 1980 ; in-12 broché, 99 pp.
Les Pères dans la foi, 14

10 €

8180
DALARUN (Jacques)
François d’Assise ou le Pouvoir en 
question.
Principes et modalités du gouvernement dans 
l’ordre des Frères mineurs.

Bruxelles, De Boeck, 1999 ; in-8o cartonné, 151 pp.
Bibliothèque du Moyen Âge, 15

22 €

8172
CORPUS CHRISTIANORUM 
(Cassiodore)
Magni Aurelii Cassiodori Senatoris 
Opera. Pars II, 1-2.
Expositio Psalmorum.

Turnhout, Brepols, 1958 ; 2 vol. in-8o reliés pleine 
toile éditeur, XX-1361 (pagination continue). 
Complet.
Corpus Christianorum, Series Latina, XCVII, 
XCVIII

130 €

8173
CORPUS CHRISTIANORUM 
(Defensor de Ligugé et Didier de 
Cahors)
Defensoris Liber Scintillarum.
Desiderii Cadurcensis Epistulae.
Epistulae Austrasicae aliaeque.
Turnhout, Brepols, 1957 ; in-8o relié pleine toile 
éditeur (ex-libris), XXXI-689 pp.
Corpus Christianorum, Series Latina, CXVII

60 €

8174
CORTE (Nicolas)
La Vie et l’Âme de Teilhard de Chardin.
Paris, Arthème Fayard, 1957 ; in-8o broché, 236 pp.
Les Idées et la Vie

12 €

8175
COURCELLE (Jeanne et Pierre)
Iconographie de saint Augustin.
Les cycles du xve siècle.

Paris, Études augustiniennes, 1969 ; in-8o relié pleine 
toile éditeur, 137 planches hors texte, 366 pp.

32 €

8176
COURCELLE (Jeanne et Pierre)
Vita Sancti Augustini imaginibus adornata.
Texte critique établi par P. Courcelle. Commentaire 
iconographique par J. Courcelle-Ladmirant.

Paris, Études augustiniennes, 1964 ; in-8o broché 
(non coupé), 108 illustrations en fac-similé hors 
texte, 256 pp.

32 €
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8187
DANIÉLOU (Jean)
Origène.
Paris, La Table ronde, 1948 ; in-8o broché (rous-
seurs), 310 pp.
Le Génie du christianisme

24 €

8188
DANIÉLOU (Jean)
Histoire des doctrines chrétiennes 
avant Nicée.
Tome I : Théologie du juédo-christianisme. 
Tome II : Message évangélique et culture hellé-
nistique.
Tome III : Les origines du christianisme latin.

Paris, Desclée/Cerf, 1961-1991 ; 3 vol in-8o bro-
chés, 512 + 485 + 391 pp. Complet.
Bibliothèque de théologie

120 €

8189
DANIÉLOU (Jean)
La Culture trahie par les siens.
Paris, Épi, 1972 ; in-12 broché, 86 pp.
Carte blanche

14 €

8190
DANIÉLOU (Jean)
La Trinité et le mystère de l’existence.
Deuxième édition.

Paris, DDB, 1968 ; in-12 broché, 116 pp.
Méditations théologiques

13 €

8191
DAVID (Dom Lucien)
Dom Joseph Pothier, abbé de Saint
Wandrille et la restauration grégorienne.
Abbaye Saint-Wandrille, 1943  ; in-8o broché, 
38 pp.

20 €

8181
DALARUN (Jacques) et al.
Isabelle de France, sœur de Saint-Louis.
Une princesse mineure.

Paris, Éditions franciscaines, 2014 ; fort in-8o bro-
ché, 505 pp.
Sources franciscaines

24 €

8182
DANET (Henriette)
Gloire et Croix de Jésus-Christ.
L’analogie chez Hans Urs von Balthasar comme 
introduction à sa christologie.

Paris, Desclée, 1987 ; in-8o broché, 320 pp.
Jésus et Jésus-Christ, 30

13 €

8183
DANIEL-ROPS
L’Église de la Renaissance et de la Ré-
forme. 
Une ère de renouveau : la réforme catholique.

Paris, A. Fayard, 1955 ; in-12 broché, 569 pp.
13 €

8184
DANIEL-ROPS
La Vie quotidienne en Palestine au temps 
de Jésus.
Paris, Hachette, 1961  ; in-8o relié pleine toile, 
542 pp.

15 €

8185
DANIÉLOU (Jean)
Bible et Liturgie.
La théologie biblique des Sacrements et des fêtes 
d’après les Pères de l’Église.

Paris, Cerf, 1951 ; in-8o broché, 477 pp.
Lex Orandi, 11

32 €

8186
DANIÉLOU (Jean)
L’Avenir de la religion.
Paris, Fayard, 1968 ; in-12 broché, 138 pp.
Le Signe

12 €

Vous souhaitez vendre 
des livres religieux ? 

Contactez-nous !
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8197
DELAHAYE (Karl)
Ecclesia Mater chez les Pères des trois 
premiers siècles.
Pour un renouvellement de la pastorale d’au-
jourd’hui. 
Préface de Yves M.-J. Congar.

Paris, Cerf, 1964 ; in-8o broché, 277 pp.
Unam Sanctam, 46

18 €

8198
DELARUN (Jacques)
François d’Assise en questions.
Paris, CNRS Éditions, 2016  ; fort in-8o broché, 
458 pp.

18 €

8199
DELATTE (Dom Paul)
Contempler l’invisible.
Sablé-sur-Sarthe, Abbaye Saint-Pierre de Solesmes, 
1988 ; in-12 broché, 125 pp.

8 €

8200
DELBET (Pierre)
Le Caractère de Pascal.
Genève, Pierre Cailler, 1947 ; in-8o broché, 372 pp.

18 €

8201
DELEBECQUE (Édouard)
Les Deux Actes des apôtres.
Préface du R. P. C. Spicq.

Paris, Gabalda, 1986 ; in-8o broché, 427 pp.
Études bibliques (nouvelle série), 6

60 €

8202
DELEHAYE (Hippolyte)
Sanctus.
Essai sur le culte des saints dans l’Antiquité.

Bruxelles, Société des Bollandistes, 1927  ; in-8o 
broché (non coupé), 265 pp.
Subsidia Hagiographica, 17

24 €

8192
DAVID (Dom Lucien)
Formation de la voix.
Introduction au Solfège grégorien et Chirono-
mie grégorienne.

Grenoble, Librairie Saint-Grégoire, 1934  ; in-8o 
broché (dos muet), 229 pp.

24 €

8193
DAVY (Marie-Madeleine)
Bernard de Clairvaux.
Paris, Éd. du Félin, 1990 ; in-8o broché, 214 pp.

16 €

8194
DE GOEDT (Michel)
Foi au Christ et dialogues du chrétien.
Présentation de M.-D. Chenu.

Paris, DDB, 1967 ; in-8o broché, 206 pp.
Présence du Carmel, 10

24 €

8195
DE GOEDT (Michel)
Le Christ de Jean de la Croix.
Paris, Desclée, 1994 ; in-8o broché, 260 pp.
Jésus et Jésus-Christ, 59

16 €

8196
COLLECTIF (sous la dir. de Mgr 
S. DELACROIX)
Histoire universelle des Missions ca-
tholiques.
Tome I : Les missions des origines au xvie siècle.
Tome II : Les missions modernes (xviie et xviiie 
siècles).
Tome III : Les missions contemporaines (1800-
1957).
Tome IV : l’Église catholique en face du monde 
non chrétien.

Paris, Grund, 1956-1959 ; 4 vol. in-8o reliés pleine 
toile, très nombreuses illustrations dans et hors 
texte, 365 + 421 + 446 + 413 pp. Complet.

120 €
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8208
DESTREMPES (Sylvain)
Thérèse de Lisieux 
et Dietrich Bonhoeffer.
Kénose et altérité.

Paris, Cerf, 2002 ; in-8o broché, 427 pp.
Cogitatio Fidei, 224

25 €

8209
COLLECTIF (sous la dir. 
d’A. DI BERNARDINO)
Dictionnaire encyclopédique du chris-
tianisme ancien.
Adaptation française sous la direction de F. Vial.

Paris, Cerf, 1990  ; 2 vol. forts in-8o carton-
nage éditeur, texte sur deux colonnes, XXXII-
XXIV-2641 pp.

80 €

8210
COLLECTIF (éd. par A. DIHLE)
L’Église et l’Empire au ive siècle.
Sept exposés suivis de discussions.

Vandœuvres/Genève, Fondation Hardt, 1989 ; in-
8o relié cartonnage éditeur, sous jaquette, 365 pp.
Entretiens sur l’Antiquité classique, XXXIV

24 €

8211
DOIGNON (Jean)
Hilaire de Poitiers avant l’Exil.
Recherches sur la naissance, l’enseignement et 
l’épreuve d’une foi épiscopale en Gaule au mi-
lieu du ive siècle.

Paris, Études augustiniennes, 1971  ; fort in-8o 
broché, 4 planches hors texte, 667 pp.

50 €

8212
DOLAN (Dom Gilbert)
Sainte Gertrude, sa vie intérieure.
Traduit de l’anglais par les moniales de l’abbaye 
de Sainte-Scholastique de Dourgne. 
Troisième édition.

Paris, DDB/Lethielleux/Maredsous, 1931 ; in-12 
broché, X-285 pp.
Pax, V

14 €

8203
DELEHAYE (Hippolyte)
Les Passions des martyrs et les Genres 
littéraires.
Deuxième édition revue et corrigée.

Bruxelles, Société des Bollandistes, 1966  ; in-8o 
broché, 332 pp.
Subsidia Hagiographica, 13 B

22 €

8204
DELMAIRE (Roland)
Les Institutions du bas-empire romain 
de Constantin à Justinien.
Les institutions civiles palatines.

Paris, Cerf, 1995 ; in-8o broché, 202 pp.
Initiations au christianisme ancien

24 €

8205
DELORME (Jean)
L’Heureuse annonce selon Marc.
Lecture intégrale du deuxième évangile.

Paris, Cerf, 2007-2008 ; 2 vol. forts in-8o brochés, 
574 et 613 pp.
Lectio Divina, 219, 223

65 €

8206
DENYS LE CHARTREUX
Chroniques de l’extase.
Textes choisis et présentés par C. Bagonneau.

Saint-Maur, Parole et Silence, 2000 ; in-12 broché, 
182 pp.

12 €

8207
PSEUDO-DENYS
La Théologie mystique. Lettres.
Présentation, notes, bibliographie par A. Gozier.

Paris, Migne, 1991 ; in-12 broché, 133 pp.
Les Pères dans la foi, 42

11 €
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8217
DOUCIN (Louis)
Addition à l’histoire 
du nestorianisme.
Où l’on fait voir quel a été 
l’ancien usage de l’Église 
dans la condamnation des 
Livres et ce qu’elle exigé 
des Fidèles à égard.
Suivi de Apologie pour la doc-
trine des Jésuites envoyée à 
Monseigneur d’Arras à l’oc-
casion de la censure qu’il a 
faite du livre d’un Casuiste 
allemand.

Paris/Liège, Jacques Josse/Daniel Moumal, 
1703  ; in-12 relié plein veau de l’époque, dos à 
nerfs orné, tranches rouges, (3)-60-(10)-130 pp.

120 €

8218
DU VOISIN (Abbé Jean-Baptiste)
Dissertation critique sur la vision de 
Constantin.
Paris, Du Puis, 1774  ; 
in-12 relié cartonnage 
postérieur (dos muet), 
tranches rouges, ban-
deau, lettrines et culs-
de-lampe, on trouve en 
fin de volume une note 
manuscrite de 1894 sur 
l’apparition d’une croix 
dans le ciel de Migné 
(Vienne), 331 pp.

65 €

8219
DUBARLE (André-Marie) et al.
Noël, Épiphanie, retour du Christ.
Paris, Cerf, 1967 ; in-8o broché, 333 pp.
Lex Orandi, 40

22 €

8213
CHEVALLIER (Dom Philippe)
Le Cantique spirituel de saint Jean de 
la Croix.
Notes historiques, texte critique, version française.

Paris, DDB, 1930 ; in-8o broché, 769 pp.
30 €

8214
DOMPNIER (Bernard)
Le Venin de l’hérésie. Image du pro-
testantisme et combat catholique au 
xviie siècle.
Préface de Jean Delumeau.

Paris, Le Centurion, 1985  ; in-8o broché, 8 
planches hors texte, 277 pp.
Chrétiens dans l’histoire

13 €

8215
DORIVAL (Bernard)
Du côté de Port-Royal.
Paris, Gallimard, 1946 ; in-8o broché, 183 pp.

18 €

8216
DORIVAL (Gilles)
Les Chaînes exégétiques grecques sur 
les psaumes.
Contribution à l’étude d’une forme littéraire.

Louvain, Peeters, 1986-1995 ; 4 vol. in-8o brochés 
(traces d’étiquettes au dos et aux plats, non cou-
pés), XII-327 + 383 + 570 + 508 pp.
Spicilegium Sacrum Lovaniense, Études et Documents, 
43, 44, 45, 46

185 €
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8224
DUJARIER (Michel)
Église - Fraternité.
L’ecclésiologie du Christ-Frère aux huit premiers 
siècles.
Tome I : L’Église s’appelle « Fraternité » (ier-iiie 
siècle).

Paris, Cerf, 2013 ; in-8o broché, 512 pp.
Patrimoines, Christianisme

26 €

8225
DUPREZ (Antoine)
Jésus et les Dieux guérisseurs.
À propos de Jean V.

Paris, Gabalda, 1970 ; in-8o broché, 25 planches 
hors texte, 184 pp.
Cahiers de la Revue biblique, 12

18 €

8226
DUQUOC (Christian)
Jésus homme libre.
Esquisse d’une christologie.

Paris, Cerf, 1981 ; in-8o broché, 135 pp.
10 €

8228
DUROUX (Benoît)
La Psychologie de la foi chez saint 
Thomas d’Aquin.
Paris, Desclée, 1963 ; in-12 broché, 238 pp.

18 €

8220
DUBOIS (Dom Jacques)
Martyrologes. 
D’Usuard au Martyrologe Romain.
Articles réédités pour son 70e anniversaire.
Préface de Michel Fleury.

Abbeville, F. Paillart, 1990  ; in-8o broché, 
XVIII-246 pp.

34 €

8221
DUBOIS (Marcel Jacques)
Paradoxes et Mystères d’Israël.
Saint-Maur, Socomed Médiation, 1996  ; in-8o 
broché, 110 pp.

11 €

8222
DUCHESNE (Louis)
Scripta minora. Études de topographie 
romaine et de géographie ecclésiastique.
Rome, École française de Rome, 1973 ; fort in-8o 
broché, 468 pp.

20 €

8223
DUCLOUX (Anne)
Ad ecclesiam confugere. 
Naissance du droit d’asile dans les églises 
(ive - milieu du ve siècle).
Paris, De Boccard, 1994 ; in-8o broché, 320 pp.
De l’archéologie à l’histoire

38 €

8227
DURAND DE MENDE (Guillaume)
Rational ou Manuel des divins offices ou Raisons 
mystiques et historiques de la liturgie catholique.
Traduit pour la première fois du latin en français par M. Charles 
Barthélémy.  Précédé d’une notice sur la Vie et les Écrits de 
Durand de Mende. Suivi d’une bibliographie chronologique 
des principaux ouvrages qui traitent de la liturgie catholique, 
avec un grand nombre de notes à la suite de chaque volume.

Paris, Louis Vivès, 1854 ; 5 vol. in-8o reliés pleine toile verte (reliure récente), tampons. 
Bel exemplaire complet de cet ouvrage peu courant.			 

600 €
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8235
EDART (Jean-Baptiste)
L’Épître aux Philippiens, rhétorique et 
composition stylistique.
Paris, Gabalda, 2002 ; in-8o broché, 384 pp.
Études bibliques (nouvelle série), 45

38 €

8236
ELLOTT (J. Keith)
The Apocryphal New Testament.
A Collection of  Apocryphal Christian Literature 
in an English Translation.

Oxford, Clarendon Press, 1993  ; fort in-8o relié 
pleine toile, XXV-747 pp.
Ouvrage en anglais.

40 €

8237
COLLECTIF
Études sur le sacrement de l’ordre.
Paris, Cerf, 1957 ; in-8o broché (traces d’étiquette 
sur la couverture, tampons), 446 pp.
Lex Orandi, 22

23 €

8238
EVDOKIMOV (Paul)
L’Art de l’icône.
Théologie de la beauté.

Paris, DDB, 1972 ; in-8o relié pleine toile éditeur, 
nombreuses illustrations, 303 pp.

25 €

8239
EVDOKIMOV (Paul)
La Femme et le Salut du monde.
Préface d’Olivier Clément.

Paris, DDB, 1978 ; in-12 broché, 277 pp.
Théophanie

18 €

8229
DURRWELL (François-Xavier)
Marie. Méditation devant l’Icône.
Paris/Montréal, Médiaspaul/Éditions paulines, 
1990 ; in-8o broché, 123 pp.

14 €

8230
COLLECTIF (sous la dir. 
de Y.-M. DUVAL)
Ambroise de Milan.
Seizième centenaire de son élection épiscopale.

Paris, Études augustiniennes, 1974 ; in-8o broché 
(non coupé), 324 pp.

28 €

8231
DUVAL (André)
Des sacrements au concile de Trente.
Paris, Cerf, 1985 ; in-8o broché, 406 pp.
Rites et Symboles

38 €

8232
DUVAL (Yvette)
Auprès des saints corps et âme.
L’inhumation ad sanctos dans la chrétienté 
d’Orient et d’Occident du iiie au viie siècle.

Paris, Études augustiniennes, 1988 ; in-8o broché, 
3 planches hors texte, XV-230 pp.

22 €

8233
ECK (Suzanne)
« Jetez-vous en Dieu ».
Initiation à Maître Eckhart.
Préface par le frère Timothy Radcliffe.

Paris, Cerf, 2000 ; in-8o broché, 160 pp.
Épiphanie, Tradition dominicaine, Initiations

11 €

8234
ECO (Umberto)
Le Problème esthétique chez Thomas 
d’Aquin.
Traduction de Maurice Javion.

Paris, PUF, 1993  ; in-8o broché, sous jaquette, 
234 pp.

32 €



28

8245
FÉDOU (Michel)
La Voie du Christ I.
Genèse de la christologie dans le contexte religieux 
de l’Antiquité, du iie siècle au début du ive siècle.

Paris, Cerf, 2006 ; in-8o broché (traces d’étiquettes, 
tampons), 560 pp.
Cogitatio Fidei, 253

32 €

8246
FÉDOU (Michel)
Regards asiatiques sur le Christ.
Paris, Desclée, 1998 ; in-8o broché, 294 pp.
Jésus et Jésus-Christ, 77

22 €

8247
FEUILLET (André)
L’Apocalypse.
État de la question.

Paris, DDB, 1963 ; in-8o relié pleine toile éditeur, 
122 pp.
Studia Neotestamentica, Subsidia, 3

18 €

8248
FLAVIUS JOSÈPHE
Les Antiquités juives. 
Volume II. Livres IV et V.
Établissement du texte, trad. et notes par 
É. Nodet.
Deuxième édition.

Paris, Cerf, 2004  ; in-8o broché, texte bilingue 
grec-français, XXXI-404 pp.

20 €

8249
FLORISOONE (Michel)
Esthétique et Mystique d’après sainte 
Thérèse d’Avila et saint Jean de la Croix.
Paris, Seuil, 1956 ; in-12 broché, 12 planches hors 
texte, 198 pp.
La vigne du Carmel

16 €

8240
FABER (Frédéric William)
Le Saint-Sacrement ou les Œuvres et 
les voies de Dieu.
Suite à Tout pour Jésus.
Traduit par M. F. de Bernhardt.

Paris, Ambroise Bray, 1856 ; 2 vol. in-12 reliés de-
mi-basane noire, III-295 et 434 pp.

45 €

8241
FABER (Frederick William)
Bethléem ou le Mystère de la Sainte 
Enfance.
Éditions abrégée.

Paris, Ambroise Bray, 1862  ; in-12 relié pleine 
toile (reliure postérieure), VIII-392 pp.

35 €

8242
FABER (Frederick William)
Le Pied de la Croix ou Les Douleurs 
de Marie.
Nouvelle édition.

Paris, Victor Retaux, 1898 ; in-8o relié demi toile 
bleue, VII-494 pp.

32 €

8243
FAGNIEZ (Gustave)
Le Père Joseph et Richelieu (1577-1638).
Paris, Hachette, 1894 ; 2 vol. forts in-8o reliés pleine 
toile (couverture d’origine conservée), pièce de 
titre rouge, frontispice, 605 et 514 pp.

55 €

8244
FALQUE (Emmanuel)
Les Noces de l’Agneau.
Essai philosophique sur le corps et l’eucharistie.

Paris, Cerf, 2011 ; in-8o broché (traces d’étiquette 
sur la couverture, tampons), 386 pp.

20 €
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8255
FOUCAULD (Charles de)
Lettres à Henry de Castries.
Présentées avec une intro. par J. de Dampierre.

Paris, Grasset, 1938 ; in-12 broché, sous jaquette, 
portrait en frontispice, 243 pp.

12,50 €

8256
FOUCAULD (Charles de) 
et HUVELIN (Abbé)
Correspondance inédite.
Préface du cardinal Feltin.

Paris, Desclée, 1957 ; in-12 broché, 2 planches et 
1 fac-similé hors texte, 309 pp.

16 €

8257
GRIGNION DE MONTFORT 
(Louis-Marie)
Les Œuvres du Bienheureux de Mont-
fort, poète mystique et populaire.
Ses cantiques, avec ses études critiques et notes 
par le R. P. F. Fradet.
Édition « type ».

Paris/Angers/Pontchâteau, Beauchesne/Gras-
sin/Librairie mariale, 1929  ; fort in-8o broché, 
frontispice, planches hors textes, nombreux ban-
deaux et culs-de-lampe, XVI-735 pp.

45 €

8258
FRANCE (Louise de)
Textes spirituels.
Présentés par Dominique Poirot.

Paris, O.E.I.L., 1988 ; in-8o broché, LXV-251 pp.
Présence du Carmel

18 €

8259
FRANÇOIS DE SAINTE-MARIE
La Règle du Carmel et son esprit.
Deuxième édition revue et corrigée.

Paris, Seuil, 1949 ; in-12 broché, 123 pp.
La vigne du Carmel

11 €

8250
FLUSIN (Bernard)
Miracle et Histoire dans l’œuvre de 
Cyrille de Scythopolis.
Paris, Études augustiniennes, 1983 ; in-8o broché, 
envoi de l’auteur, 263 pp.

32 €

8251
COLLECTIF (éd. par 
J. FONTAINE, R. GILLET 
et S. PELLISTRANDI)
Grégoire le Grand.
Chantilly (15-19 septembre 1982).

Paris, Éditions du CNRS, 1986  ; fort in-8o relié 
pleine toile éditeur, frontispice, contributions en 
français, anglais, allemand et italien, 690 pp.
Colloques internationaux du CNRS

30 €

8252
FORD (Alvin E.)
L’Évangile de Nicodème.
Les versions courtes en ancien français et en prose.

Genève, Droz, 1973 ; in-8o broché, 113 pp.
Publications romanes et françaises, CXXV

24 €

8253
FORTIN (Ernest L.)
Christianisme et culture philosophique 
au cinquième siècle.
La querelle de l’âme humaine en Occident.

Paris, Études augustiniennes, 1959 ; in-8o broché, 
209 pp.

28 €

8254
FOUCAULD (Charles de)
L’Esprit de Jésus.
Nouvelle édition.
Introduction de Maurice Bouvier.

Montrouge, Nouvelle Cité, 2005  ; in-8o broché, 
349 pp.

24 €
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8261
FRANÇOIS DE SALES
Introduction à la vie dévote 
du bien heureux François de 
Sales, evesque de Geneve.

Paris, Imprimerie royale du 
Louvre, 1641  ; in-folio relié 
plein veau de l’époque, dos 
à six nerfs richement orné, 
caissons fleurdelisés, large encadrement doré 
à motifs végétaux aux plats avec, au centre, les 
armoiries de la Compagnie de Jésus, tranches 
marbrées, (12)-467-(9) pp. Belles restaura-
tions anciennes aux nerfs, aux coiffes et aux 
coins. Grande fraîcheur intérieure.

Le texte de l’Introduction à la vie dévote est suivi 
pp.  465-467 de la Manière de dire dévotement le 
Chapelet, et de bien servir la Vierge Marie. 

Superbe titre-frontispice gravé sur « un des-
sin de Nicolas Poussin par Claude Mellan, le 
“graveur au trait unique”, montrant Philothée 
recevant les grâces du ciel » (Gérard Monthel, 
L’Écrit et l’Image, Bonavitacola, 2014). 

Un bandeau et une intéressante 
lettrine « O » au début de l’Orai-
son dédicatoire. Grand cul-
de-lampe à la fin de la Préface, 
bandeau et lettrine en tête de 
chacune des cinq parties. 

Fort rare exemplaire de cette 
luxueuse édition. 

Cette Introduction à la vie dé-
vote est la cinquième impression 
de la prestigieuse Imprimerie royale 
du Louvre, au temps où elle avait 
pour projet d’imprimer des livres 
précieux. 

4 400 €
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8265
GAIN (Benoît)
L’Église de Cappadoce au ive siècle 
d’après la correspondance de Basile de 
Césarée (330-379).
Rome, Pontificium Institutum Orientale, 1985  ; 
in-8o broché, XXXI-464 pp.
Orientalia Christiana Analecta, 225

45 €

8266
GAÏTH (Jérôme)
La Conception de la liberté 
chez Grégoire de Nysse.
Paris, J. Vrin, 1953 ; in-8o broché, 213 pp.
Études de philosophie médiévale, XLIII

22 €

8267
GAJARD (Dom Joseph)
Notions sur la rythmique grégorienne.
Troisième édition.

Paris/Tournai/Rome, Desclée, 1956 ; in-8o bro-
ché (dos muet), 76 pp.

10 €

8268
GALLI (Attilio)
Charles Péguy, contestataire total.
Monte-Carlo, Regain, 1972 ; in-12 broché, 189 pp.

24 €

8269
GARREAU (Albert)
Saint Albert le Grand.
Préface et traduction d’Albert Garreau.
Nouvelle édition revue et corrigée.

Paris, Aubier, 1942 ; in-12 broché, 250 pp.
Les Maîtres de la spiritualité chrétienne, Textes et 
études

12 €

8270
GARRIGUES (Jean-Miguel)
Dieu sans idée du mal.
La liberté de l’homme au coeur de Dieu.

Paris, Critérion, 1982 ; in-8o broché, 191 pp.
14 €

8260
FRANÇOIS DE SALES
De la vie parfaite ou Traité de la vie reli-
gieuse et spirituelle selon saint François 
de Sales.
Textes rassemblés par Alphonse Denis. 
Introduction de Daniel-Rops

Annecy, Gardet, 1961 ; in-12 broché, frontispice, 
XXX-242 pp.

18 €

8262
FREDOUILLE (Jean-Claude)
Tertullien et la Conversion de la culture 
antique.
Paris, Études augustiniennes, 1972 ; in-8o broché, 
547 pp.
Études augustiniennes

38 €

8263
GADILLE (Jacques)
La Pensée et l’action politiques des 
évêques français au début de la IIIe 
République (1870-1883).
Thèse principale de doctorat ès lettres présentée 
à la faculté des lettres et des sciences humaines 
de Lyon.

Paris, Hachette, 1967 ; 2 vol. in-8o brochés, 351 
et 334 pp.
Bibliothèque des recherches historiques et littéraires

50 €

8264
GAGEY (Henri-Jérôme) 
et HOLZER (Vincent)
Balthasar, Rahner. 
Deux pensées en contraste.
Préface de Mgr André Vingt-Trois.

Paris, Bayard, 2005 ; in-8o broché, 218 pp.
24 €



32

8275
COLLECTIF (sous la dir. de P. 
GIBERT et C. THEOBALD)
Le Cas Jésus-Christ.
Exégètes, historiens et théologiens en confron-
tation.

Paris, Bayard, 2002 ; in-8o broché, 475 pp.
18 €

8276
GIET (Stanislas)
Hermas et les Pasteurs.
Les trois auteurs du Pasteur d’Hermas.

Paris, PUF, 1963 ; in-8o broché, 333 pp.
26 €

8277
GILBERT (Maurice)
L’Antique sagesse d’Israël.
Études sur Proverbes, Job, Qohélet et leurs 
prolongements.

Louvain, Peeters, 2015 ; in-8o broché, 392 pp.
Études bibliques (nouvelle série), 68

55 €

8278
GILLEMAN (Gérard)
Le Primat de la charité en théologie 
morale.
Essai méthodologique.
Deuxième édition revue.

Paris, DDB, 1954 ; in-8o broché, 373 pp.
Museum Lessianum, Section théologique, 50

25 €

8279
GINZBERG (Louis)
Les Légendes des Juifs.
Tome I : La création du monde, Adam, les dix 
générations, Noé.

Paris, Cerf/Institut Alain de Rothschild, 1997 ; in-
8o broché, 332 pp.
Patrimoines, Judaïsme

26 €

8271
GAUME (Abbé Jean Joseph)
Catéchisme de persévérance ou Ex-
posé historique, dogmatique, moral et 
liturgique de la Religion.
Onzième édition revue et augmentée de notes 
sur la géologie et d’une Table générale des ma-
tières.

Paris, Gaume Frères, 
1875  ; 8 vol. in-8o re-
liés demi-basane fauve 
et signés en pied « Fé-
choz », dos à nerfs 
richement orné. Bel 
exemplaire, complet.

240 €

8272
GAUSSIN (Pierre-Roger)
L’Europe des ordres 
et des congrégations.
Des Bénédictins aux Mendiants (vie-xvie siècle).

Saint-Étienne, Centre européen de recherches sur 
les congrégations et ordres monastiques, 1984  ; 
in-8o broché, 210 pp.

14 €

8273
GAY (Abbé Charles)
De la vie et des vertus chrétiennes.
Considérées dans l’état religieux.
Dixième édition enrichie d’un Bref  de S. S. Pie IX 
et augmentée de tables analytiques.

Paris, Henri Oudin, 1889 ; 2 vol. in-8o reliés de-
mi-basane noire à coins (légèrement frottée), dos 
à nerfs, XLIV-576 et 642 pp.

50 €

8274
GAY (Mgr Charles-Louis)
Instructions en forme de retraite à 
l’usage des âmes consacrées à Dieu et 
des personnes pieuses.
Deuxième édition, revue et corrigée.

Paris, H. Oudin/J. Leday, 1891, in-12 plein cha-
grin brun, X-594 pp.

26 €



33

8285
GOURAUD (Pierre)
La Gloire et la Glorification de l’uni-
vers chez saint Jean de la Croix.
Préface de Dominique Poirot.

Paris, Beauchesne, 1998 ; in-8o broché, 298 pp.
Theologie historique, 107

36 €

8286
GOURGUES (Michel)
Les Deux Lettres à Timothée. 
La lettre à Tite.
Paris, Cerf, 2009 ; in-8o broché, 432 pp.
Commentaire biblique, Nouveau Testament, 14

34 €

8287
GRADUEL
Graduale Sacrosanctae Romanae 
Ecclesiae de Tempore et de Sanctis.
SS. D. B. Pii X. Pontificis Maximi jussu restitu-
tum et editum. 
Cui addita sunt festa novissima.

Rome, Typis Vaticanis, 1908  ; fort in-8o relié 
pleine basane noire, dos à nerfs, frontispice chro-
molithographié et titre-frontispice, nombreux 
bandeaux et culs-de-lampe, XVI-559-[208]-
153* pp. 

Contient le Commun des saints, l’Ordinaire de la messe et le 
Propre du temps. 

65 €

8288
COLLECTIF (éd. par F. GRAF-
FIN et A. GUILLAUMONT)
Symposium Syriacum (1976).
Célébré du 13 au 17 septembre 1976 au Centre 
Culturel « Les Fontaines » de Chantilly.

Rome, Pontificium Institutum Orientalium Stud-
iorum, 1978 ; in-8o broché, 383 pp.
Contributions en anglais, allemand, italien et 
français.
Orientalia Christiana Analecta, 205

40 €

8280
GISEL (Pierre)
La Création.
Essai sur la liberté et la nécessité, l’histoire et la 
Loi, l’homme, le mal et Dieu. 
Deuxième édition, revue et corrigée.

Genève, Labor et Fides, 1980  ; in-8o broché, 
315 pp.
Lieux théologiques, 2

20 €

8281
GOBRY (Ivan)
Les Moines d’Occident.
Tome I : De saint Antoine à saint Basile. Les ori-
gines orientales.

Paris, Fayard, 1985 ; in-8o broché, 526 pp.
18 €

8282
GODO (Emmanuel)
Victor Hugo et Dieu.
Bibliographie d’une âme.

Paris, Cerf, 2002 ; in-12 broché, 280 pp.
18 €

8283
GOICHOT (Émile)
Henri Bremond, historien de la « faim 
de Dieu ».
Choix de textes et introduction par François 
Trémolières.

Grenoble, Jérôme Millon, 2006  ; in-8o broché, 
358 pp.

24 €

8284
GOLDSTAIN (Jacques)
Création et Péché.
Genèse 1-11.

Paris, Desclée, 1968 ; in-8o broché, 264 pp.
18 €
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8294
GRELOT (Pierre)
Problèmes de morale fondamentale.
Un éclairage biblique.

Paris, Cerf, 1982 ; in-8o broché, 289 pp.
19 €

8295
GRELOT (Pierre)
Réflexions sur le problème du péché 
originel.
Paris, Casterman, 1967 ; in-8o broché, 124 pp.
Cahiers de l’actualité religieuse, 24

18 €

8296
COLLECTIF (éd. par 
J. GRIBOMONT)
Commandements du Seigneur 
et libération évangélique.
Études monastiques proposées et discutées à 
Saint-Anselme (15-17 février 1976).

Rome, Editrice Anselmiana, 1977 ; in-8° broché, 
322 pp. 
Studia Anselmiana, 70

28 €

8297
GRIGNION DE MONTFORT 
(Louis-Marie)
L’Amour de Jésus en Marie.
Le traité de la vraie dévotion. Le secret de Marie.
Nouvelle édition établie et présentée par F.-M. 
Léthel.
Tome I : Présentation générale.
Tome II : Textes.

Genève, Ad Solem, 2000 ; 2 vol. in-12 brochés, 
156 et 207 pp. Complet

18 €

8298
GRIVOT (Chanoine Denis)
Autun, l’étrange aventure de la cathédrale. 
Inventaire d’Autun. 
Quatrième édition.

Zodiaque, 1987 ; in-8o cartonnage éditeur, nom-
breuses illustrations, 78 pp.
Les Travaux des mois, 1

22 €

8289
GRAPPE (Christian)
Le Royaume de Dieu.
Avant, avec et après Jésus.

Genève, Labor et Fides, 2001  ; in-8o broché, 
299 pp.
Le Monde de la Bible, 42

28 €

8290
GRÉGOIRE DE NAREK
Odes et Lamentations.
Texte présenté et traduit de l’arménien par V. Godel.

Genève, Ad Solem, 2003 ; in-12 broché, texte ar-
ménien-français, 229 pp.

20 €

8291
GRÉGOIRE DE NYSSE
Le Christ pascal.
Cinq homélies pascales. Homélie sur l’Ascen-
sion. Traité Quand le Fils aura tout soumis.
Traductions de C. Bouchet. 
Introduction, notes et guide thématique par A.-G. 
Hamman.

Paris, Migne, 1994 (ou réimpression 2008) ; in-12 
broché, 145 pp.
Les Pères dans la foi, 55

12 €

8292
GRELOT (Pierre)
Jésus de Nazareth, Christ et Seigneur.
Une lecture de l’Évangile. Tome I. 

Paris, Cerf, 1997 ; in-8o broché, 473 pp.
Lectio Divina, 167

30 €

8293
GRELOT (Pierre)
La Condition de la femme d’après le 
Nouveau Testament.
Paris, DDB, 1995 ; in-8o broché, 166 pp.

14 €



35

8304
GUYON (Madame)
Correspondance.
Tome III : Chemins mystiques.
Édition critique établie par Dominique Tronc.

Paris, Honoré Champion, 2005  ; in-8o relié car-
tonnage éditeur, 934 pp.
Bibliothèque des correspondances, Mémoires et journaux, 11

80 €

8305
GUYON (Madame)
De la vie intérieure.
Discours chrétiens et spirituels sur divers sujets 
qui concernent la vie intérieure.
Présentés et annotés par Dominique Tronc.

Ivry, Phénix, 2000 ; fort in-8o broché, 482 pp.
La Procure

25 €

8306
COLLECTIF
Hagiographie, cultures et sociétés (ive-
xiie siècles).
Actes du colloque organisé à Nanterre et à Paris 
(2-5 mai 1979).

Paris, Études augustiniennes, 1981 ; fort in-8o bro-
ché, contributions principalement en français, 
mais aussi en anglais et en italien, 606 pp.

55 €

8307
HAMMAN (Adalbert-Gautier)
Les Pères de l’Église.
Nouvelle édition corrigée.

Paris, DDB, 1977 ; in-8o pleine toile éditeur, sous 
jaquette, nombreuses illustrations, 348 pp.

22 €

8308
HAMMAN (Adalbert-Gautier)
Vie liturgique et Vie sociale.
Repas des pauvres. Diaconie et diaconat. Agape 
et repas de charité. Offrande dans l’Antiquité 
chrétienne.

Paris, Desclée, 1968 ; in-8o broché, 342 pp.
Bibliothèque de théologie

30 €

8299
GUARDINI (Romano)
Le Dieu vivant.
Traduction de Jeanne Ancelet-Hustache.

Paris, Alsatia, 1955 ; in-12 broché sous jaquette à 
rabats, 133 pp.

12,50 €

8300
GUILLAUME DE SAINT-
THIERRY
Deux Traités de l’amour de Dieu.
De la contemplation de Dieu.
De la nature et de la dignité de l’amour.
Textes, notes critiques, trad. par M.-M. Davy.

Paris, J. Vrin, 1953 ; in-8o broché, 188 pp.
Bibliothèque des textes philosophiques

26 €

8301
GUILLEMAIN (Bernard)
La Cour pontificale d’Avignon (1309-
1376).
Étude d’une société.

Paris, De Boccard, 1966 ; fort in-8o broché, 11 cartes 
hors texte et nombreux tableaux et graphiques 
dans le texte (traces d’étiquette sur couverture, 
tampons), 807 pp.

55 €

8302
GUILLÉN PRECKLER (Fernando)
« État » chez le Cardinal de Bérulle.
Théologie et spiritualité des « états » bérulliens.

Roma, Universita Gregoriana Editrice, 1974 ; in-
8o broché, 269 pp.

28 €

8303
GUTIÉRREZ (Gustavo)
Le Dieu de la vie.
Traduit de l’espagnol par Francis Guibal.

Paris, Cerf, 1986 ; in-8o broché, 96 pp.
12 €
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8312
HARL (Marguerite), DORIVAL 
(Gilles) et MUNNICH (Olivier)
La Bible grecque des Septante.
Du judaïsme hellénistique au christianisme ancien.
Initiations au christianisme ancien.

Paris, Cerf/CNRS, 1988 ; in-8o broché, 368 pp.
Initiations au christianisme ancien

32 €

8313
HENRI SUSO
Œuvres complètes.
Présentation, trad. et notes de J. Ancelet-Hustache.

Paris, Seuil, 1977  ; fort in-8o relié pleine toile, 
589 pp.

45 €

8314
HENRI SUSO
Petit Livre de la vérité.
Édition bilingue.
Présentation, traduction du moyen-haut allemand, 
notes et index par Gwendoline Jarczyk et Pierre-
Jean Labarrière.

Paris, Belin, 2002 ; in-8o broché, 124 pp. Texte al-
lemand et traduction française en regard.
L’Extrême contemporain

12 €

8309
HANSSENS (Jean-Michel)
Aux origines de la prière liturgique.
Nature et genèse de l’office des matines.

Rome, Apud Aedes Universitatis Gregorianae, 
1952 ; in-8o broché, 122 pp.
Analecta Gregoriana, Series Facultatis Theologicae, 
LVII

25 €

8310
HANSSENS (Jean-Michel)
La Liturgie d’Hippolyte.
Ses documents, son titulaire, ses origines et son 
caractère.
Deuxième édition photolithographique.

Rome, Pont. Institutum Orientalium Studiorum, 
1965 ; fort in-8o broché, XXXVIII-594 pp.
Orientalia Christiana Analecta, 155

45 €

8311
HÄRING (Bernard)
Libres dans le Christ. Tome I.
Adaptation française par Henri Le Boursicaud
avec le concours de Jacques Mignon.

Paris, Cerf, 1998 ; fort in-8o broché, 562 pp.
Initiations

30 €

8315
ANONYME (Godefroi Hermant)
Tradition de l’Église sur le silence 
chrétien et monastique.
Contre l’intempérance de la langue & les 
paroles inutiles en général. 
Et en particulier contre la trop grande fré-
quentation des Parloirs des Religieuses.
Le tout tiré de l’Écriture, des Conciles, des 
Saints Pères, des Règles Monastiques & de 
plusieurs Ouvrages de piété.

Paris, François Muguet, 1697 ; petit in-8o re-
lié pleine basane brune de l’époque (frottée, 
coiffe manquante, reliure solide), dos à nerfs 
richement orné, ex-libris ancien manuscrit 
ancien et tampon sur page de titre, bandeau 
gravé, (44)-341-(1) pp.

Cet ouvrage peu commun de Godefroi Hermant, 
janséniste, fut terminé et publié par l’abbé Muguet. 

180 €
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8321
COLLECTIF
Histoire générale des églises de France, 
Belgique, Luxembourg, Suisse.
Préface d’André Chastel.

Paris, Robert Laffont, 1966  ; grand in-8o relié 
pleine toile éditeur, nombreuses illustrations dans 
et hors texte, XIX-490 pp.

25 €

8322
COLLECTIF (sous la dir. 
de J.-R. PALANQUE)
Le Diocèse d’Aix-en-Provence.
Paris, Beauchesne, 1975 ; in-8o broché, 279 pp.
Histoire des diocèses de France, 3

20 €

8323
HOLZER (Vincent)
Le Christ devant la raison.
La christologie devenue philosophème.

Paris, Cerf, 2017 ; in-8o broché, 432 pp.
Philosophie et Théologie

20 €

8324
HOUZIAUX (Alain)
Dieu à la limite de l’infini.
Une légitimation du discours théologique. 
Préface de Jean Ladrière.

Paris, Cerf, 2002 ; fort in-8o broché, 589 pp.
Cogitatio Fidei, 225

35 €

8325
HURTADO (Larry W.)
Le Seigneur Jésus-Christ.
La dévotion envers Jésus aux premiers temps du 
christianisme. 
Traduction de D. Barrios, C. Ehlinger, N. Lucas.

Paris, Cerf, 2009 ; fort in-8o broché, 782 pp.
Lectio Divina

45 €

8316
HERTZKA (Gottfried) 
et STREHLOW (Wighard)
Manuel de la médecine de sainte 
Hildegarde.
Deuxième édition.

Montsurs, Résiac, 1988  ; in-8o broché, illustra-
tions dans le texte, 388 pp.

25 €

8317
COLLECTIF
Hilaire et son temps.
Actes du Colloque de Poitiers (9 septembre - 3 
octobre 1968) à l’occasion du seizième cente-
naire de la mort de saint Hilaire.

Paris, Études augustiniennes, 1969 ; in-8o broché, 
310 pp.

35 €

8318
COLLECTIF (éd. par Y.-M. HI-
LAIRE)
De Renan à Marrou.
L’histoire du christianisme et les progrès de la 
méthode historique (1863-1968).

Lille, Presses universitaires du Septentrion, 1999 ; 
in-8o broché, 262 pp.

17 €

8319
HILPISCH (Stefanus)
Histoire du monachisme bénédictin.
Paris, Téqui, 1989 ; in-8o broché, 421 pp.

22 €

8320
HILPISCH (Stefanus) et MATT 
(Léonard von)
Saint Benoît.
Paris, DDB, 1960 ; in-8o broché sous jaquette, 198 
illustrations, 245 pp.

14 €
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8332
JACOB (René)
Les Péricopes de l’entrée à Jérusalem 
et de la préparation de la Cène.
Contribution à l’étude du problème synoptique.

Paris, Beauchesne, s. d. ; in-8 broché, 162 pp.
Études bibliques, 2

16 €

8333
JACQUES-CHAQUIN (Nicole) 
et PRÉAUD (Maxime)
Les Sorciers du carroi de Marlou.
Un procès de sorcellerie en Berry (1582-1583).

Grenoble, Jérôme Millon, 1996  ; in-8o broché, 
511 pp. 

22 €

8334
JAEGHER (Paul de)
Anthologie mystique.
Avec une introduction de l’auteur.

Paris, DDB, 1933 ; in-8o broché, 376 pp.
16 €

8335
JANSEN (Paule)
Le Cardinal Mazarin et le mouvement 
janséniste français (1653-1659).
D’après les documents inédits conservés dans les 
Archives du ministère des Affaires étrangères.

Paris, J. Vrin, 1967 ; in-8o broché, 274 pp.
22 €

8336
JARCZYK (Gwendoline) et LA-
BARRIÈRE (Pierre-Jean)
Maître Eckhart ou l’Empreinte du désert.
Paris, Albin Michel, 1995 ; in-8o broché, 263 pp.

13 €

8326
HURTEVENT (Sidoine)
L’Unité de l’Église du Christ.
Paris, Maison de la Bonne Presse, 1930  ; in-8o 
broché, XLVII-424 pp.

22 €

8327
ILKHANI (Mohammad)
La Philosophie de la création chez 
Achard de Saint-Victor.
Bruxelles, Ousia, 1999 ; in-8o broché, 394 pp.

18 €

8328
COLLECTIF (Institut supérieur 
d’Études œcuméniques)
Lire la Bible, écouter la Parole.
Enjeux et expériences œcuméniques.
Actes du colloque tenu à Paris du 1er au 3 avril 
2014.

Paris, Cerf, 2018 ; in-8o broché, 340 pp.
Patrimoines

16 €

8329
IOGNA-PRAT (Dominique)
Ordonner et Exclure.
Cluny et la société chrétienne face à l’hérésie, au 
judaïsme et à l’islam (1000-1150).

Paris, Aubier, 1998 ; in-8o broché, 508 pp.
23 €

8330
IRÉNÉE DE LYON
Contre les hérésies.
Dénonciation et réfutation de la prétendue 
gnose au nom menteur.
Trad. française par A. Rousseau. Troisième édition.

Paris, Cerf, 1991 (texte français seul) ; fort in-12 
broché, 749 pp.

22 €

8331
IZARD (Georges)
Sainte Catherine de Gênes.
Préface de Jean Guitton.

Paris, Seuil, 1969 ; in-12 broché, 153 pp.
12 €



La Librairie Pierre Brunet 
dispose d’un fonds riche 
des plus grandes collections  
d’érudition chrétienne. 

Sources Chrétiennes, 
Lectio Divina, 
Cogitatio Fidei, 
Études bibliques, 
Spiritualité orientale, 
Vie monastique, 
Patrologia Orientalis,
Corpus Christianorum, 
Zodiaque. 

N’hésitez pas à nous contacter 
pour compléter vos bibliothèques.
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8342
JOLY (Chanoine Étienne)
Pléneuf  sous l’Ancien régime.
Une paroisse de l’évêché de Saint-Brieuc.
Avec 17 illustrations.
Préface de M. le Chanoine Dutemple.

Pléneuf, Presbytère de Pléneuf, 1937 ; in-8o bro-
ché (inscription manuscrite au plat supérieur), 
X-243 pp.

30 €

8343
JOSEPH DE HAMADAN
Fragment d’un commentaire sur la 
Genèse.
Édité et traduit de l’hébreu par Charles Mopsik.

Lagrasse, Verdier, 1998 ; in-8o broché, 114-24 pp.
Les Dix Paroles

18 €

8344
JULG (Jean)
L’Église et les États.
Histoire des concordats.
Préface de Jean Chélini.

Paris, Nouvelle Cité, 1990 ; in-8o broché, 359 pp.
22 €

8345
JÜNGEL (Eberhard)
Dieu, Mystère du monde.
Fondement de la théologie du Crucifié dans le 
débat entre théisme et athéisme.
Troisième édition revue.

Paris, Cerf, 1983  ; 2 vol. in-8o brochés, 351 et 
316 pp.
Cogitatio Fidei, 116, 117

65 €

8346
KANNENGIESSER (Charles)
Athanase d’Alexandrie, évêque et écri-
vain.
Une lecture des traités Contre les Ariens.

Paris, Beauchesne, 1983 ; in-8o relié pleine toile, 
416 pp.
Theologie historique, 70

40 €

8337
COLLECTIF
L’Évangile selon Jean expliqué par les 
Pères.
Paris, DDB, 1985 ; in-12 broché, 170 pp.
Les Pères dans la foi, 31

12 €

8338
JEAN DE LA CROIX
Les Cantiques spirituels A et B.
Présentation et traduction par Françoise Aptel, 
Marie-Agnès Haussièttre et Jean-Pierre Thibaut.

Paris, Cerf, 1995 ; 2 vol. in-8o brochés, XXXIV-547 pp. 
(pagination continue).
Sagesses chrétiennes

45 €

8339
JEAN DUNS SCOT
Traité du premier principe. 
Tractatus de primo principio.
Texte latin établi par W. Kluxen.
Traduit du latin par J.-D. Cavigioli, J.-M. Meilland 
et F.-X. Putallaz.

Paris, J. Vrin, 2001 ; in-8o broché, 220 pp.
Bibliothèque des textes philosophiques

20 €

8340
JEAUNEAU (Édouard)
Études érigéniennes.
Paris, Études augustiniennes, 1987  ; fort in-8o 
broché, 749 pp.

60 €

8341
JEREMIAS (Joachim)
Théologie du Nouveau Testament.
Première partie : La prédication de Jésus.

Paris, Cerf, 1973 ; in-8o broché, 420 pp.
La seconde partie n’est jamais parue.
Lectio Divina, 76

20 €
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8353
LA BONNARDIÈRE (Anne-Marie)
Recherches de chronologie 
augustinienne.
Paris, Études augustiniennes, 1965 ; in-8o broché, 
190 pp.

32 €

8354
LA LUZERNE (César-Guillaume de)
Explications des Évangiles.
Suivie des Considérations sur la Passion de 
Notre-Seigneur Jésus-Christ.

Paris, Albanel et Martin, 1839 ; 2 vol. in-8o reliés 
pleine basane mauve (légèrement frottée), dos 
à nerfs, décor estampé sur les plats, tranches 
marbrées, 515 et 354-237 pp. Complet.

45 €

8355
LA MENNAIS (Jean-Marie Robert 
de)
Correspondance générale.
Textes réunis et annotés par Frère P. Friot.

Rennes, PUR, 2001-2002  ; 7 vol. in-8o brochés. 
Complet.

160 €

8356
LA TAILLE (Mauritio de)
Mysterium Fidei.
De Augustissimo Corporis et Sanguinis Christi 
sacrificio atque sacramento. 
Editio altera.

Paris, Beauchesne, 1924 ; in-4o broché (en partie 
non coupé, petit manque de papier au plat infé-
rieur, trace d’étiquette), texte sur deux colonnes, 
frontispice, 8 planches hors texte, XV-773 pp.

48 €

8347
KANNENGIESSER (Charles)
Politique et Théologie chez Athanase 
d’Alexandrie.
Actes du colloque de Chantilly (23-25 septembre 
1973).

Paris, Beauchesne, 1974 ; in-8o broché, 396 pp.
Theologie historique, 27

40 €
8348
KLEINBERG (Aviad)
Histoires de saints. Leur rôle dans la 
formation de l’Occident.
Leur rôle dans la formation de l’Occident.

Paris, Gallimard, 2005 ; in-8o broché, 360 pp.
Bibliothèque des histoires

16 €
8349
KOBIK (Michel)
Rencontres au fil de l’Évangile de Jean.
Paris, Parole et Silence, 2009 ; in-8o broché, 238 pp.

18 €
8350
KOLLER (Abbé Michel)
L’Enfant Jésus de Prague.
Broût-Vernet, Association Notre-Dame du Poin-
tet, s. d. [c. 1999] ; in-12 reliure éditeur, 181 pp.

20 €

8351
KRYNEN (Jean)
La Mystique déracinée, drame (moderne) 
de la théologie et de la philosophie chré-
tiennes (xiiie-xxe siècle).
Toulouse, Presses de l’université Toulouse 1 Capi-
tole, 2016 ; in-8o broché, 493 pp.
Études d’histoire du droit et des idées politiques

28 €

8352
KÜNG (Hans)
Concile et Retour à l’unité. 
Se rénover pour susciter l’unité.

Paris, Cerf, 1961 ; in-8o broché, XII-184 pp.
Unam Sanctam, 36

12 €
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8362
LAGRANGE (Marie-Joseph)
Saint Paul. Épître aux Romains.
Paris, Gabalda, 1950 ; in-8o broché, 
LXXII-21*-403 pp.
Études bibliques

30 €

8363
LAGRÉE (Michel)
La Bénédiction de Prométhée.
Religion et technologie (xixe-xxe siècle).
Avant-propos de Jean Delumeau.

Paris, Fayard, 1999 ; in-8o broché, 438 pp.
20 €

8364
LAIN (Matthew)
L’Impact de Dieu.
Itinéraire spirituel avec saint Jean de la Croix.
Traduit de l’anglais par Alain Sainte-Marie. 

Toulouse, Éditions du Carmel, 2015 ; in-8o bro-
ché, 296 pp.
Carmel vivant

16 €

8365
LAMARCHE (Paul)
L’Évangile de Marc.
Commentaire.

Paris, Gabalda, 1996 ; in-8o broché, 430 pp.
Études bibliques (nouvelle série), 33

50 €

8366
LANCE (H. Darrell)
Archéologie et Ancien Testament.
Genève, Labor et Fides, 1990  ; in-8o broché, 
132 pp.

12 €

8357
LABARRIÈRE (Pierre-Jean)
Le Christ avenir.
Paris, Desclée, 1983 ; in-8o broché, 181 pp.
Jésus et Jésus-Christ, 19

12 €

8358
LABRIOLLE (Pierre de)
La Réaction païenne.
Étude sur la polémique antichrétienne du ier au 
vie siècle.

Paris, L’Artisan du Livre, 1942 ; fort in-12 broché, 
519 pp.

30 €

8359
LACORDAIRE (Henri-Dominique)
Sainte Marie-Madeleine.
Tours, Alfred Mame et Fils, 1913  ; in-16 relié 
demi veau glacé havane à coins, dos lisse orné, 
bandeaux et culs-de-lampe, texte encadré d’un 
filet rouge, 164 pp.

30 €

8360
LACORDAIRE (Henri-Dominique) 
et SWETCHINE (Sophie)
Correspondance du R. P. Lacordaire et 
de Madame Swetchine.
Publiée par le Comte de Falloux.
Cinquième édition.

Paris, Didier et Cie, 1868 ; in-8o relié pleine basane 
(légèrement frottée, rousseurs intérieures), dos à 
nerfs, XXXIX-584 pp.

25 €

8361
LAGRANGE (Marie-Joseph)
L’Évangile de Jésus-Christ.
Paris, Gabalda, 1948 ; fort in-8o broché, frontis-
pice, 31 planches hors texte, XII-656 pp.
Études bibliques

30 €
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8372
LASSERRE (Pierre)
La Jeunesse d’Ernest Renan. 
Histoire de la crise religieuse au xixe siècle.
Tome I : De Tréguier à Saint-Sulpice.
Tome II : Le drame de la métaphysique chrétienne.
Tome III : L’initiation philosophique d’E. Renan.

Pour les tomes I et II : Paris, Garnier Frères, 1925 ; 2 
vol. in-8o brochés (petite salissure au dos du tome 
II), 370 et 359 pp. 
Pour le tome III : Paris, Calmann-Lévy, 1932 ; in-8o 
broché, 249 pp.
Complet.

55 €

8373
LATOURELLE (René)
L’Accès à Jésus par les Évangiles.
Histoire et herméneutique.

Tournai/Montréal, Desclée/Bellarmin, 1978 ; in-
8o broché, 270 pp.

15 €

8374
LAURENT (Augustin)
Missionnaire soldat. Lettres du père 
Augustin Laurent (1922-1947).
Présentées par le père A. Marillier.

Paris, Séminaire des Missions étrangères, 1929  ; 
in-8o broché, 77 pp.

12 €

8375
LAURENTIN (André)
Doxa. Jean 17, 5 et ses commentaires 
patristiques.
Tome I : Problèmes de christologie.
Tome II : Documents.

Paris, Bloud et Gay, 1972 ; 2 vol. in-8o brochés, 
281 et 338 pp.

35 €

8376
LAVELLE (Louis)
De l’être.
Paris, Aubier, 1947 ; in-8o broché, 307 pp.
Philosophie de l’esprit

20 €

8367
LANGLOIS (Claude)
Thérèse à plusieurs mains.
L’entreprise éditoriale de l’Histoire d’une âme (1898-
1955).

Paris, Honoré Champion, 2018 ; fort in-8o broché, 
685 pp.
Mystica, 10

55 €

8368
COLLECTIF (sous la dir. 
d’E.-M. LAPERROUSAZ)
La Protohistoire d’Israël.
De l’Exode à la monarchie.

Paris, Cerf, 1990 ; in-12 broché, 343 pp.
18 €

8369
LAPERROUSAZ (Ernest-Marie)
Les Temples de Jérusalem.
Paris, Paris-Méditerranée, 1999 ; in-8o broché, illus-
trations dans et hors texte, 125 pp.

14 €

8370
LARDET (Pierre)
L’Apologie de Jérôme contre Rufin.
Un commentaire.

Leiden, J. Brill  ; 1993 ; in-8o reliure éditeur sous 
jaquette, 564 pp.

Ce commentaire analytique des trois livres du Contre Ru-
fin propose une lecture aussi exhaustive que possible du 
chef-d’œuvre polémique de Jérôme (vers 347-420).
Vigiliae Christianae Supplements, S.I. vol XV

110 €

8371
LARGENT (Augustin)
L’Abbé de Broglie.
Sa vie, ses œuvres.
Avec lettres de S. E. Le Cardinal Perraud et de 
M. le Duc de Broglie.

Paris, Bloud et Barral, 1900 ; in-8o relié demi-cha-
grin brun, dos à nerfs, X-367 pp.

30 €
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8381
LE GAL (Frédéric)
La Folie saine et sauve.
Pour une théologie catholique de la folie sainte.

Paris, Cerf, 2003 ; fort in-8o broché, 529 pp.
Théologies

25 €

8382
LE GALL (Dom Robert)
La Saveur des Psaumes.
Entrer en psalmodie.

Chambray, C.L.D., 2000 ; in-8o broché, 267 pp.

26 €

8383
LE GALL (François)
L’Apostolat de la mer. « Stella Maris ».
Une pastorale des gens de mer.

Vatican, Apostolatus Maris, 2001 ; in-8o broché, 8 
planches hors texte, 110 pp.

20 €

8384
LE GOFF (Jacques)
La Naissance du Purgatoire.
Paris, Gallimard, 1981 ; in-8o broché, 2 planches 
hors texte, 509 pp.
Bibliothèque des histoires

18 €

8385
LEBRETON (Jules)
Histoire du dogme de la Trinité des 
origines au concile de Nicée.
Tome I : Les origines.
Tome II : De saint Clément à saint Irénée.

Paris, Beauchesne, 1927-1928 ; 2 vol. forts in-8o 
brochés, XXIV-694 et XXII-701 pp. Complet.

90 €

8377
COLLECTIF (éd. par 
R. LAVENANT)
Cinquième Symposium Syriacum (1988).
Rome, Pontificum Institutum Studiorum Orien-
talium, 1990  ; in-8o broché, 475 pp. Contribu-
tions en anglais, allemand, italien et français.
Orientalia Christiana Analecta, 236

45 €

8378
COLLECTIF (éd. par 
R. LAVENANT)
Symposium Syriacum VII.
Uppsala University, Department of  Asian and 
African Languages (11-14 August 1996).

Rome, Pontifico Istituto Orientale, 1998  ; in-8o 
broché, 748 pp. Contributions en anglais, fran-
çais, allemand et italien.
Orientalia Christiana Analecta, 256

40 €

8379
COLLECTIF (éd. par 
R. LAVENANT)
Troisième Symposium Syriacum (1980).
Les contacts du monde syriaque avec les autres 
cultures (Goslar 7-11 septembre 1980).

Rome, Pontificium Institutum Studiorum Ori-
entalium, 1983 ; in-8o broché, 392 pp. Contribu-
tions en anglais, allemand, italien et français.
Orientalia Christiana Analecta, 221

45 €

8380
LE BLANT (Edmond)
Les Sarcophages chrétiens de la Gaule.
Paris, Imprimerie nationale, 1886 ; in-4o relié de-
mi-basane brune (frottée), dos à nerfs orné, 59 
planches hors texte en héliogravure, très nom-
breuses illustrations dans le texte, XVIII-171 pp.
Documents inédits sur l’histoire de France, Archéologie

95 €
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8391
LÉON DE MODÈNE 
et RICHARD SIMON
Les Juifs présentés aux chrétiens.
Cérémonies et coutumes qui s’observent au-
jourd’hui parmi les Juifs. 
Traduit par Richard Simon.
Suivi de Comparaison des cérémonies des Juifs et de la 
discipline de l’Église par Richard Simon.
Édition, présentation et notes par Jacques Le Brun 
et Guy G. Stroumsa.

Paris, Les Belles Lettres, 1998 ; in-8o broché, fron-
tispice, 2 planches hors texte, XLIX-289 pp.
La Roue à livres

20 €

8392
LÉON-DUFOUR (Xavier)
Face à la mort, Jésus et Paul.
Paris, Seuil, 1979 ; in-12 broché, 316 pp.
Parole de Dieu

18 €

8393
COLLECTIF (éd. par 
C. LEPELLEY)
La Fin de la cité antique et le Début de 
la cité médiévale.
De la fin du iiie siècle à l’avènement de Charlemagne.

Bari, Edipuglia, 1996  ; in-8o relié pleine toile, 
362 pp.
Studi storici sulla Tarda Antichità, 8

60 €

8394
LEPELLEY (Claude)
Les Cités de l’Afrique romaine au 
Bas-Empire.
Tome I : La permanence d’une civilisation muni-
cipale.
Tome II : Notices d’histoire municipale.

Paris, Études augustiniennes, 1979-1981  ; 2 vol. 
in-8o brochés, six cartes dépliantes, 422 et 609 pp. 
Complet.

90 €

8386
LECLERCQ (Dom Jean)
L’Amour des Lettres et le désir de Dieu.
Initiation aux auteurs monastiques du Moyen Âge.
Précédé du discours de Benoît XVI au monde 
de la culture au Collège des Bernardins à Paris le 
12 septembre 2008.
Quatrième édition corrigée.

Paris, Cerf, 2008, in-8o broché, 271 pp.
Initiations au Moyen Âge

20 €

8387
LECLERCQ (Jean)
L’Amour vu par les moines au xiie siècle.
Paris, Cerf, 1983 ; in-12 broché, 162 pp.

13 €

8388
LEHODEY (Dom Vital)
Le Saint Abandon.
Neuvième édition préparée et revue par le P. Michel 
Niaussat.
Introduction du P. René Bonpain.
Notice biographique du P. Bruno Brard.

Bricquebec, Abbaye Notre-Dame de Grâce, 
1976 ; in-8o broché, VII-275 pp.

18 €

8389
LEMAIRE (André)
Les Ministères aux origines de l’Église.
Naissance de la triple hiérachie : évêques, presbytes, 
diacres.

Paris, Cerf, 1971 ; in-8o broché, 249 pp.
Lectio Divina, 68

14 €

8390
LÉMONON (Jean-Pierre)
Pilate et le gouvernement de la Judée.
Textes et monuments.

Paris, Gabalda, 1981 ; in-8o broché, 313 pp.
Études bibliques

35 €
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8400
LIBERMANN (François Paul 
Marie)
La Doctrine des lettres spirituelles.
Textes choisis et présentés par sujets.

Paris, Procure des Pères du Saint-Esprit, 1964  ; 
in-12 broché, 525 pp.

20 €

8401
LIÉNART (Cardinal Achille)
Dans les pas de Jésus.
Présentation de S. É. le Cardinal Liénart.
Introduction historique et archéologique de 
M. l’Abbé René Leconte.
Photographies de Frédérique Duran.

Paris, Hachette, 1953  ; in-4o relié demi-basane 
fauve (couverture d’origine conservée), dos à 
nerfs, 68 planches dont 8 en couleurs, 123 pp. Bel 
exemplaire.

28 €

8402
LIPINSKI (Édouard)
La Liturgie pénitentielle dans la Bible.
Paris, Cerf, 1969 ; in-8o broché, 116 pp.
Lectio Divina, 52

13 €

8403
LIUIMA (Antanas)
Aux sources du Traité de l’amour de 
Dieu de saint François de Sales.
Première partie : Les sources de l’idée d’amour 
de Dieu.
Deuxième partie : Les sources des moyens d’ex-
pression de l’idée d’amour de Dieu

Rome, Université grégorienne, 1959-1960 ; 2 vol. 
in-8o brochés, XLV-740  pp. (pagination conti-
nue).
Collectanea Spiritualia, 5, 6

65 €

8395
LERICHE-ANDRIEU 
(Françoise)
Itinéraires romans en Saintonge.
Zodiaque, 1976  ; in-8o broché, nombreuses il-
lustrations photographiques hors texte, cartes et 
plans, 107 pp.
Les Travaux des mois, 13

15 €

8396
LEROQUAIS (Chanoine Victor)
Les Psautiers manuscrits latins des 
bibliothèques publiques de France.
Macôn, Protat Frères, 1940-1941  ; 2 forts in-4o 
brochés (non coupés), couvertures rempliées 
(salies, mais entières et solides), CXXXVI-293 et 
518 pp. 
Accompagnés d’un portfolio in-4° carton-
né contenant un cahier de XIII pp. (Table des 
planches) et les 140 planches annoncées.
Rare. 

330 €

8397
LESTAPIS (Stanislas de)
L’Énigme des Pastorales de saint Paul.
Paris, Gabalda, 1976 ; in-8o broché, 462 pp.

32 €

8398
LÉTHEL (François-Marie)
Connaître l’amour du Christ qui sur-
passe toute connaissance.
La théologie des saints.

Venasque, Éd. du Carmel, 1989 ; fort in-8o bro-
ché, XXII-591 pp.

55 €

8399
LIBERA (Alain de)
L’Unité de l’intellect de Thomas d’Aquin.
Commentaire du De unitate intellectus contra aver-
roistas de Thomas d’Aquin.

Paris, J. Vrin, 2004 ; in-8o broché, 557 pp.
Études et Commentaires

26 €
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8407
LUBAC (Henri de)
Augustinisme et Théologie moderne.
Paris, Aubier, 1965 ; in-8o broché, 338 pp.
Théologie, 63

28 €

8408
LUBAC (Henri de)
Corpus Mysticum. L’Eucharistie et 
l’Église au Moyen Âge.
Étude historique.

Paris, Cerf, 2009  ; fort in-8o broché, XL-
VII-592 pp.
Œuvres complètes, XV

32 €

8409
LUBAC (Henri de)
La Pensée religieuse du Père Teilhard 
de Chardin.
Paris, Cerf, 2002 ; in-8o broché, 396 pp.
Œuvres complètes, XXIII

26 €

8410
LUBAC (Henri de)
La Prière du Père Teilhard de Chardin
Note sur l’apologétique teilhardienne.

Paris, Fayard, 1964 ; in-12 broché, 223 pp.
14 €

8411
LUBAC (Henri de)
Le Fondement théologique des missions.
Paris, Seuil, 1946 ; petit in-12 broché, 108 pp.

15 €

8404
LOH (I-Jin), NIDA (Eugène A.) 
et MARGOT (Jean-Claude)
L’Épître aux Philippiens. 
Manuel du traducteur.
Commentaire linguistique et exégétique de la 
Bible.

Villiers-le-Bel, Alliance biblique universelle, 
2005 ; in-8o broché, 203 pp.

17 €

8405
LOUIS DE BLOIS
Institution spirituelle.
Présentation, traduction et notes par Max Huot 
de Longchamp.

Toulouse, Paroisse et Famille/Éditions du Car-
mel, 2004 ; in-8o broché, 173 pp.

14 €

8406
LOUIS DE GRENADE
La Vie du Reverend Père Maistre Jean 
Avila, Prestre seculier.
Composée en Espagnol par le Reverend Pere F. 
Louis de Grenade, religieux de l’Ordre de Sainct 
Dominique.
Et traduite nouvellement en François par un 
Pere de la Compagnie de Jesus [Jean-Baptiste 
Saint-Jure].

Paris, Veuve Jean Camusat, 1641 [édition origi-
nale]  ; in-16 relié plein veau de l’époque, dos à 
nerfs avec caissons fleur-
delisés (légèrement frotté, 
coiffe supérieure absente), 
double encadrement de 
filets dorés aux plats, faux-
titre : « L’Idée de l’homme 
apostolique », vignette de 
titre, tampons, ex-libris an-
cien manuscrit sur page de 
titre, bandeau, (24)-240 pp.
Rare exemplaire de cette 
édition originale.

120 €

Vignette de titre, Louis de Grenade, La 
Vie du Reverend Père Maistre Jean Avila

8406
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8417
MAILLARD (Jean)
Louise du Néant ou Le triomphe de la 
pauvreté et des humiliations.
Intro. et notes établies par C. Louis-Combet.

Grenoble, Jérôme Millon, 1987  ; in-12 broché, 
313 pp.

16 €

8418
MAISONNEUVE (Roland)
Dieu inconnu, Dieu Trinité. Anthologie.
Comment les mystiques chrétiens « voient » Dieu 
un et trine.

Paris, Cerf, 2002 ; in-8o broché, 212 pp.
Patrimoines, Christianisme

18 €

8419
MAÎTRE ECKHART
L’Œuvre latine de Maître Eckhart. 
Tome 1 : Le commentaire de la Genèse.
Précédé de Prologues.
Texte latin, introduction et trad. par F. Brunner, 
A. de Libera, É. Wéber et É. Zum Brunn.

Paris, Cerf, 1984 ; fort in-8o broché, texte latin et 
traduction française en regard, 694 pp.

45 €

8420
MALDAMÉ (Jean-Michel)
Le Christ pour l’univers.
Paris, Desclée, 1998 ; in 8o broché, 291 pp.
Jésus et Jésus-Christ, 73

16 €

8421
MANNS (Frédéric)
Une approche juive 
du Nouveau Testament.
Paris, Cerf, 1998 ; in-8o broché, 298 pp.
Initiation biblique

24 €

8412
LUST (Johan), EYNIKEL (Erik) 
et HAUSPIE (Katrin)
A Greek-English Lexicon 
of  the Septuagint.
With the collaboration of  G. Chamberlain.

Stuttfart, Deutsche Bibelgesellschaft, 1992-1996 ; 
2 vol. in-8o brochés, LII-217 et LXVI-528 pp. 
Termes grecs avec description en anglais.

28 €

8413
MACCHI (Jean-Daniel)
Le Livre d’Esther.
Genève, Labor et Fides, 2016 ; fort in-8o broché, 
588 pp.
Commentaire de l’Ancien Testament, XIV

34 €

8414
MADEC (Goulven)
Augustin prédicateur (395-411).
Actes du colloque international de Chantilly (5-7 
septembre 1996).

Paris, Institut d’Études augustiniennes, 1998 ; in-8o 
broché, un portrait couleur en frontispice, 547 pp.
Études augustiniennes, Antiquité, 159

65 €

8415
MADELEINE 
DE SAINT-JOSEPH
Lettres spirituelles.
Présentées par Pierre Serouet.

Paris, DDB, 1965 ; in-8o broché, 435 pp.
Présence du Carmel

24 €

8416
MAIER (Jean-Louis)
L’Épiscopat de l’Afrique romaine, van-
dale et byzantine.
Rome, Institut suisse de Rome, 1973 ; in-8o bro-
ché, 453 pp.
Bibliotheca Helvetica Romana, XI

45 €
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8428
COLLECTIF (sous la dir. 
de P. GISEL et P. SECRETAN)
Analogie et Dialectique.
Essais de théologie fondamentale.

Genève, Labor et Fides, 1982 ; in-8o broché, 281 pp.
Lieux théologiques, 3

24 €

8429
MARITAIN (Jacques)
Carnet de notes.
Paris, DDB, 1965  ; in-8o broché, 16 photogra-
phies hors texte, 415 pp.

16 €

8430
MARITAIN (Jacques)
Christianisme et Démocratie.
New York, Éditions de la Maison française, 1943 ; 
in-12 broché, 109 pp.
Civilisation

13 €

8431
MARITAIN (Jacques)
Le Feu nouveau.
Le paysan de la Garonne.
Préface et dossier critique de Michel Fourcade.

Genève, Ad Solem, 2007 ; in-8o broché, 550 pp.
20 €

8432
MARMION (Dom Columba)
Consécration à la Sainte Trinité.
Texte et commentaire.

Éditions de Maredsous, 1946 ; in-12 relié demi-
toile bleue à coins, 260 pp.

18 €

8433
MARMION (Dom Columba)
Le Christ dans ses Mystères.
Éditions de Maredsous, 1947  ; in-8o broché, 
XVII-494 pp.

20 €

8422
MARAVAL (Pierre)
Lieux saints et Pèlerinages d’Orient.
Histoire et géographie. 
Des origines à la conquête arabe. 
Préface de Gilbert Dagron.

Paris, Cerf, 1985 ; in-8o broché, 443 pp.
Histoire

38 €

8423
MAREC (Erwan)
Monuments chrétiens d’Hippone, ville 
épiscopale de saint Augustin.
Paris, Arts et Métiers graphiques, 1958 ; in-4o bro-
ché, très nombreuses illustrations dans et hors 
texte, 260 pp.

25 €

8424
MARGAIN (Jean)
Le Livre de Daniel.
Commentaire philologique du texte araméen.

Paris, Beauchesne, 1994 ; in-8 broché, 78 pp.
Classiques bibliques, 4

12 €

8425
MARGUERAT (Daniel)
Vie et Destin de Jésus de Nazareth.
Paris, Seuil, 2019 ; in-8o broché, 403 pp.

16 €

8426
MARIE DE LA TRINITÉ
Carnets.
Tome I : Les grandes grâces (11 août 1929 - 2 février 
1942).

Paris, Cerf, 2009 ; in-8o broché, 536 pp.
28 €

8427
MARIN (Louis)
Sémiotique de la Passion.
Topiques et figures.

Paris, Aubier/Cerf/Delachaux/DDB, 1971  ; in-
8o broché, 252 pp.

35 €
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8438
MARTIMORT (Aimé-Georges)
L’Église en prière.
Introduction à la liturgie.

Paris, Desclée, 1961 ; fort in-8o relié pleine toile 
rouge, 16 illustrations hors texte, XV-916 pp.

38 €

8439
MARTIN (Annick)
Athanase d’Alexandrie et l’Église 
d’Égypte au ive siècle (328-373).
Palais Farnèse, École française de Rome, 1996 ; 
fort in-8o broché, envoi de l’auteur, 10 tableaux et 
20 cartes et figures dans le texte et 1 planche en 
couleurs hors texte, 927 pp.
Collection de l’École française de Rome, 216

75 €

8440
MARTIN (François)
Actes des Apôtres.
Lecture sémiotique.

Lyon, Profac-Cadir, 2002 ; in-8o broché, 283 pp.

15 €

8441
MARTIN-ACHARD (Robert)
Amos.
L’homme, le message, l’influence.

Genève, Labor et Fides, 1984 ; in-8o broché, 320 pp.

20 €

8442
MARTINEAU (Suzanne)
Les Anglicans.
Préface de Lord Runcie.

Turnhout, Brepols, 1995 ; in-8o cartonné, 188 pp.
Fils d’Abraham

14 €

8434
MARMION (Dom Columba)
Le Christ, idéal du moine.
Conférences spirituelles sur la vie monastique et 
religieuse.

Paris/Namur, DDB/Abbaye de Maredsous, 1936 ; 
in-8o broché, VIII-622 pp.

22 €

8435
MARMION (Dom Columba)
Sponsa Verbi. 
La Vierge consacrée au Christ.
Nouvelle édition augmentée.

Paris, DDB/Lethielleux/Éditions de Maredsous, 
1941 ; in-8o broché, X-91 pp.
Pax, XIII

18 €

8436
MARTIMORT (Aimé-Georges)
L’Église en prière. Introduction à la 
liturgie.
Édition nouvelle avec la collaboration de R. Ca-
bié, H.-I. Dalmais, J. Evenou, P.-M. Gy, P. Jou-
nel, A. Nocent et D. Sicard.
Tome I : Principes de la liturgie.
Tome II : L’Eucharistie.
Tome III : Les Sacrements.
Tome IV : La liturgie et le temps.

Paris, Desclée, 1983 ; 4 vol. in-8o brochés. Com-
plet.

200 €

8437
MARTIMORT (Aimé-Georges)
Les Signes de la Nouvelle Alliance.
Nouvelle édition, mise à jour selon les décrets 
du deuxième concile du Vatican et les décisions 
d’application de la réforme liturgique.

Paris, Ligel, 1966 ; in-8o broché, 429 pp.
20 €
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8447
MEIER (John P.)
Un certain juif  Jésus. Les données de 
l’Histoire.
Tome I : Les sources, les origines, les dates.

Paris, Cerf, 2004 ; fort in-8° broché, 496 pp.
Lectio Divina

20€ 

8448
MERSCH (Émile)
Morale et Corps mystique.
Quatrième édition.

Paris, DDB, 1955 ; in-8o broché, 424 pp.
Museum Lessianum, Section théologique, 34

26 €

8449
MERTON (Thomas)
La Montée vers la lumière.
Paris, Albin Michel, 1958 ; in-8o broché, , 233 pp.

12 €

8450
METZ (René)
La Consécration des vierges dans 
l’Église romaine.
Étude d’histoire de la liturgie.

Paris, PUF, 1954 ; fort in-8o broché, 501 pp.
Bibliothèque de l’Institut de droit canonique de l’uni-
versité de Strasbourg, IV

70 €

8451
MEYNET (Roland)
L’Analyse rhétorique.
Une nouvelle approche pour comprendre la 
Bible.
Textes fondateurs et exposé systématique.
Préface de Paul Beauchamp.

Paris, Cerf, 1989 ; in-8o broché, 347 pp.
32 €

8452
MICHAÉLIDÈS (Dimitri)
Sacramentum chez Tertullien.
Paris, Études augustiniennes, 1970 ; in-8o broché 
(non coupé), 388 pp.

26 €

8443
MASSILLON (Jean-Baptiste)
Sermons. Panégyriques.
Paris, Veuve Estienne et Fils/Jean Héris-
sant, 1762  ; in-12 relié pleine basane de 
l’époque (légères épidermures aux plats, 
infime manque sur un mors, sans fragilité), 
dos à nerfs richement orné, pièces de titre, 
tranches rouges, bandeaux, lettrine et culs-
de-lampe, (6)-400 pp.

45 €

8444
MASSILLON (Jean-Baptiste)
Sermons. Petit-Carême.
Paris, Veuve Estienne et Fils/Jean 
Hérissant, 1758  ; in-12 relié pleine 
basane de l’époque (petit manque 
de cuir sans gravité au plat inférieur), 
dos à nerfs richement orné, pièces 
de titre, tranches rouges, bandeaux 
et culs-de-lampe, XXXII-337-(4) pp.

45 €

8445
MATURA (Thaddée)
François d’Assise « auteur 
spirituel ».
Le message de ses écrits.

Paris, Cerf, 1996 ; in-8o broché, 295 pp.
Perspectives de vie religieuse

18 €

8446
COLLECTIF (sous la dir. 
de J.-M. MAYEUR et al.)
Histoire du christianisme.
Paris, Desclée, 1990-2001  ; 14 vol. in-8o reliés 
pleine toile, sous jaquette (tampons). Complet.

720 €
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8458
MOELLER (Charles)
Littérature du xxe siècle et christianisme.
Tome I : Silence de Dieu.
Camus. Gide. Huxley. Simone Weil. Graham 
Greene. Julien Green. Bernanos.

Paris, Casterman, 1954 ; in-8o broché, 418 pp.

16 €
8459
MOELLER (Charles)
Littérature du xxe siècle et christianisme.
Tome II : La foi en Jésus-Christ.
Jean-Paul Sartre. Henry James. Roger Martin du 
Gard. Joseph Malègue.

Paris, Casterman, 1954 ; in-8o broché, 354 pp.

16 €
8460
MOELLER (Charles)
Littérature du xxe siècle et christianisme.
Tome III : Espoir des hommes.
Malraux. Kafka. Vercors. Cholokhov. Maulnier. 
Bombard. Françoise Sagan. Ladislas Reymont.

Paris, Casterman, 1957 ; in-8o broché, 506 pp.

18 €
8461
MOELLER (Charles)
Littérature du xxe siècle et christianisme.
Tome IV : L’espérance en Dieu notre Père.
Anne Frank. Miguel de Unamuno. Gabriel Mar-
cel. Charles Du Bos. Fritz Hochwälder. Charles 
Péguy. 
Quatrième édition revue.

Paris, Casterman, 1965 ; in-8o broché, 517 pp.

16 €

8462
COLLECTIF (éd. par 
L.-C. MOHLBERG)
Missale Gothicum.
Vat. Reg. lat. 317.

Rome, Herder, 1961  ; in-8o broché, 6 planches 
hors texte, texte en latin et appareil critique en 
allemand, XXXII-141 pp.
Rerum Ecclesiasticarum Documenta, Series Maior, V

35 €

8453
MILTON (John)
Paradis reconquis. Paradise regained.
Étude critique, traduction et notes par J. Blondel.

Paris, Aubier, 1955  ; in-8o broché (non coupé), 
270 pp. 
Texte anglais et trad. française en regard.
Collection bilingue des classiques étrangers

22 €

8454
MIMOUNI (Simon Claude)
Jacques le Juste, frère de Jésus de Nazareth.
Et l’histoire de la communauté nazoréenne/
chrétienne de Jérusalem du ier au ive siècle.

Paris, Bayard, 2015 ; in-8o broché, 616 pp.
23 €

8455
COLLECTIF
Ministères et célébration de l’eucharistie.
Sacramentum I.

Rome, Editrice Anselmiana, 1973 ; in-8o broché, 
contributions en français, allemand et italien, 
320 pp.
Studia Anselmiana, 61

22 €

8456
COLLECTIF
Les Miracles de Jésus selon le Nouveau 
Testament.
Paris, Seuil, 1977 ; in-8o broché (petite trace d’éti-
quette au dos), 396 pp.
Parole de Dieu

15 €

8457
MISSEL
Missae Defunctorum.
Ex Missali Romano Desumptae.
Accedit Ritus Absolutionis pro Defunctis ex Ri-
tuali Romano.

Tours, Mame, 1938  ; in-4o reliure éditeur (dos 
muet), bandeaux, culs-de-lampe et lettrines, texte 
rouge et noir, 57 pp.

75 €
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8468
MONTAGNES (Bernard)
Le Père Lagrange (1855-1938).
L’exégèse catholique dans la crise moderniste.

Paris, Cerf, 1995 ; in-12 broché, 246 pp.
Histoire

15 €

8469
MONTALEMBERT (Charles de)
Catholicisme et Liberté.
Correspondance inédite avec le P.  Lacordaire, 
Mgr de Mérode et A. de Falloux (1852-1870).

Paris, Cerf, 1970 ; in-8o broché, 447 pp.
20 €

8470
MOREL (Georges)
Le Sens de l’existence selon saint Jean de 
la Croix.
Tome I : Problématique.
Tome II : Logique.
Tome III : Symbolique.

Paris, Aubier, 1960-1961  ; 3 vol. in-8o brochés, 
254 + 349 + 193 pp.
Théologie, 45, 46, 47

48 €

8471
COLLECTIF
Le Mystère de la mort et sa célébration.
Paris, Cerf, 1951 ; in-8o broché, 473 pp.
Lex Orandi, 12

22 €

8472
NABERT (Jean)
Le Désir de Dieu.
Préface de Paul Ricœur.

Paris, Aubier/Montaigne, 1966  ; in-8o broché, 
382 pp.
Philosophie de l’esprit

20 €

8463
MOHRMANN (Christine)
Études sur le latin des chrétiens.
Tome I : Le latin des chrétiens (deuxième édition).
Tome II : Latin chrétien et médiéval.
Tome III : Latin chrétien et liturgique.
Tome IV : Latin chrétien et latin médiéval.

Rome, Edizion di Storia e Letteratura, 1961-1979 ; 
4 vol. in-8o brochés (non coupés, petite marque au 
stylo sur la couv. du tome IV). Complet.

160 €

8464
MOLETTE (Mgr Charles)
La « Mission Saint-Paul » traquée par la 
Gestapo.
Embarqués dans la « Grosse Sache » et morts en 
déportation.

Paris, O.E.I.L./François-Xavier de Guibert, 
2003 ; in-8o broché, 355 pp.

24 €

8465
MOLIEN (Louis-Auguste)
La Prière de l’Église.
Tome I : Liturgie de chaque jour. Messe et Office.
Tome II : Liturgie de l’année. Propre du temps.
Tome III : Liturgie des sacrements.

Paris, Letouzey et Ané, 1944-1946  ; 3 vol. in-8o 
brochés. Complet.
La Prière de l’Église, 1, 2, 3

80 €

8466
MONTAGNES (Bernard)
Exégèse et Obéissance.
Correspondance Cormier-Lagrange (1904-1916).
Présentée, éditée et commentée par B. Montagnes.
Préface de Jean Guitton.

Paris, Gabalda, 1989 ; in-8o broché, 441 pp.
Études bibliques (nouvelle série), 11

42 €

8467
MONTAGNES (Bernard)
La Doctrine de l’analogie de l’être d’après 
saint Thomas d’Aquin.
Paris, Cerf, 2008 ; in-8o broché, IX-211 pp.
Textes médiévaux, VI

25 €
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8478
NASRALLAH (Joseph)
Histoire du mouvement littéraire dans 
l’Église melchite du ve au xxe siècle.
Volume IV : Période ottomane (1516-1900).
Tome I (1516-1724).

Louvain/Paris, Peeters/Joseph Nasrallah, 1979 ; 
in-8o broché (non coupé), 316 pp.

25 €

8479
NASRALLAH (Joseph)
Histoire du mouvement littéraire dans 
l’Église melchite du ve au xxe siècle.
Volume IV : Période ottomane (1516-1900).
Tome II (1724-1800).

Louvain/Paris, Peeters/Joseph Nasrallah, 1989 ; 
in-8o broché (non coupé), 6 planches hors texte, 
XXXI-407 pp.

30 €

8480
NAULT (Jean-Charles)
La Saveur de Dieu.
L’acédie dans le dynamisme de l’agir.

Paris, Cerf, 2006 ; in-8o broché, 558 pp.
Cogitatio Fidei, 248

33 €

8481
NAUTIN (Pierre)
L’Évangile retrouvé.
Jésus et l’Évangile primitif.
Avant-propos de Gilles Dorival.

Paris, Beauchesne, 1998  ; in-8o broché, XIV-
282 pp.
Christianisme antique, 5

25 €

8482
NAUTIN (Pierre)
Lettres et Écrivains chrétiens des iie et 
iiie siècles.
Paris, Cerf, 1961 ; in-8o broché, 277 pp.
Patristica, II

32 €

8473
COLLECTIF (sous la dir. de 
P. NAGY et D. BOQUET)
Le Sujet des émotions au Moyen Âge.
Paris, Beauchesne, 2008 ; in-8o broché, 12 figures 
hors texte, 518 pp.

50 €

8474
NASRALLAH (Joseph)
Église melchite et Union des Églises.
Paris, Joseph Nasrallah, 1976 (article paru dans la 
revue Istina) ; in-8o broché (dos muet), 73 pp.

15 €

8475
NASRALLAH (Joseph)
Histoire du mouvement littéraire dans 
l’Église melchite du ve au xxe siècle.
Volume II.
Tome II (750 - xe siècle).

Louvain/Paris, Peeters/Joseph Nasrallah, 1988 ; 
in-8o broché (non coupé), XXXI-217 pp.

22 €

8476
NASRALLAH (Joseph)
Histoire du mouvement littéraire dans 
l’Église melchite du ve au xxe siècle.
Volume III.
Tome I (969-1250).

Louvain/Paris, Peeters/Joseph Nasrallah, 1983 ; 
in-8o broché (non coupé), 416 pp.

32 €

8477
NASRALLAH (Joseph)
Histoire du mouvement littéraire dans 
l’Église melchite du ve au xxe siècle.
Volume III.
Tome II (1250-1516).

Louvain/Paris, Peeters/Joseph Nasrallah, 1981 ; 
in-8o broché (non coupé), 217 pp.

22 €



8488
NICOLAS DE CUES
La Sagesse selon l’idiot (Idiota de Sapientia).
Paris, Hermann, 2009 ; in-8o broché, 137 pp.

16 €

8489
NODET (Étienne)
Le Pentateuque de Flavius Josèphe.
Paris, Cerf, 1996 ; in-8o broché, 240 pp.

15 €

8490
NTEDIKA (Joseph)
L’Évocation de l’au-delà dans la prière 
pour les morts.
Étude de patristique et de liturgie latines (ive-viiie 
siècles).

Louvain/Paris, Nauwelaerts, 1971 ; in-8o broché, 
XXX-287 pp.
Recherches africaines de théologie, 2

32 €

8491
LA NUIT DES TEMPS
No 47 : L’art préroman hispanique.
Tome II : L’art mozarabe.

Zodiaque, 1977  ; in-8o relié pleine toile, sous ja-
quette, nombreuses illustrations photographiques 
hors texte, cartes et plans, 429 pp.
La Nuit des temps, 47

45 €

8492
LA NUIT DES TEMPS
No 48 : Lombardie romane.
Texte de S. Chierici.

Zodiaque, 1978  ; in-8o relié pleine toile sous ja-
quette illustrée, nombreuses illustrations photo-
graphiques hors texte, cartes et plans, 355 pp.
La Nuit des temps, 48

38 €

8483
NEWMAN (John Henry)
12 Sermons sur le Christ.
Traduction de Pierre Leyris.
Introduction du R. P. Louis Bouyer.

Paris, Egloff, 1943 ; in-12 broché, 227 pp.
16 €

8484
NEWMAN (John Henry)
Conférences sur la doctrine de 
la Justification.
Trad. française de E. Robillard et M. Labelle. 
Introduction et notes de E. Robillard.

Montréal, Albert-le-Grand, 1980  ; in-8o broché, 
XVI-492 pp.

25 €

8485
NEYER (Maria-Amata)
La Bienheureuse Edith Stein, 
sœur Thérèse-Bénédicte de la Croix.
Paris, Cerf, 1987 ; in-8o broché, 80 pp.

10 €

8486
NICOLAS DE CUES
Trois Traités sur la docte ignorance et 
la coïncidence des opposés.
Introduction, traduction et notes par Francis 
Bertin.

Paris, Cerf, 1991 ; in-12 broché, 184 pp.
Sagesses chrétiennes

13 €

8487
NICOLAS DE CUES
Unité et Réforme. 
Dix opuscules ecclésiologiques.
Textes rassemblés et traduits par Hubert Vallet. 
Préface de Maurice Vidal.

Paris, Beauchesne, 2015 ; in-8o broché, 394 pp.
Le Grenier à sel

24 €

N’hésitez pas à nous rendre visite entre deux catalogues, 
de bonnes surprises vous attendent toujours !
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8498
PACHO (Eulogio)
Initiation à saint Jean de la Croix.
Paris, Cerf, 1991 ; in-8o broché, 320 pp.
Épiphanie

20 €

8499
PALAZZO (Éric)
L’Invention chrétienne des cinq sens 
dans la liturgie et l’art au Moyen Âge.
Paris, Cerf, 2014  ; in-8o broché, 30 planches en 
couleurs hors texte, 503 pp.

45 €

8500
PASCAL (Blaise)
Œuvres complètes.
Préface d’Henri Gouhier.
Présentation et notes de Louis Lafuma.

Paris, Seuil, 1963 ; fort in-8o relié pleine toile édi-
teur, 677 pp.

30 €

8501
PASCAL (Jean)
Les Ecclésiastiques parlementaires fran-
çais (1848-1977).
Préface de Jean Foyer.

Pontoise, Edijac, 1988 ; in-8o relié cartonnage édi-
teur, 432 pp.

20 €

8502
PATFOORT (Albert)
L’Unité d’être dans le Christ d’après 
saint Thomas.
À la croisée de l’ontologie et de la christologie.

Paris, Desclée, 1964 ; in-8o broché, 326 pp.
Bibliothèque de théologie, Série I, Théologie dogma-
tique, 4

24 €

8493
Offices du dimanche.
Augmenté des Messes de communion, de ma-
riage, d’enterrement, du chemin de la Croix, etc.

Paris, Société d’éditions catholiques, 1893  ; in-
12 oblong relié plein maroquin brun (dos muet), 
tranches dorées, beau frontispice, bandeau noir et 
rouge à chaque page, 252 pp.

30 €

8494
COLLECTIF (Ordre de Sainte-
Claire)
Regula et Constitutiones Generales pro 
monialibus Ordinis Sanctae Clarae.
Rome, Cuore di Maria, 1930 ; in-12 relié demi-ba-
sane racinée, dos à nerfs orné, VII-256 pp.

35 €

8495
ORIGÈNE
Contre Celse.
Introduction, texte critique, traduction, notes et 
index par Marcel Borret.

Paris, Cerf, 1967-1976  ; 5 vol. in-8o brochés. 
Complet.
Sources Chrétiennes, 132, 136, 147, 150, 227

145 €

8496
COLLECTIF (éd. par I. ORTIZ 
DE URBINA)
Symposium Syriacum (1972).
Célébré dans les jours 26-31 octobre 1972 à 
l’Institut pontifical oriental de Rome. 
Rapports et Communications.

Rome, Pontificium Institutum Orientalium Stu-
diorum, 1974 ; in-8o broché (non coupé), 564 pp.
Contributions en anglais, allemand italien et 
français.
Orientalia Christiana Analecta, 197

35 €

8497
OURY (Dom Guy-Marie)
Les Moines.
Paris, Desclée, 1987 ; in-8o broché, 199 pp.
Bibliothèque d’histoire du christianisme, 13

15 €
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8508
PÉROUAS (Louis)
Grignion de Montfort ou l’Aventurier 
de l’Évangile.
Illustrations d’Odile et Roland Teyssiet.

Paris, Éditions ouvrières, 1990 ; in-8o broché, 111 pp.
Mémoire d’hommes, mémoire de foi

10 €

8509
PERRIER (Emmanuel)
La Fécondité en Dieu.
La puissance notionnelle dans la Trinité selon 
saint Thomas d’Aquin.

Les Plans-sur-Bex, Parole et Silence, 2009 ; in-8o 
broché, 248 pp.
Bibliothèque de la Revue thomiste

18 €

8510
COLLECTIF (éd. par M. PERRIN)
Le Pardon.
Actes du colloque organisé par le Centre d’his-
toire des idées (Université de Picardie).

Paris, Beauchesne, 1987 ; in-8o broché, 309 pp.
Le Point théologique, 45

20 €

8511
PEULTIER (Eugenius), 
ÉTIENNE (Aloisius) 
et GANTOIS (Leo)
Concordantiarum Universae Scripturae 
Sacrae Thesaurus.
Ea methodo qua P. De Raze disposuit suum 
Concordantiarum SS. Scripturae Manuale.
Editio altera.

Paris, Lethielleux, 1939 ; fort in-4° relié demi-cha-
grin (mors légèrement fendus), dos à nerfs, texte 
sur trois colonnes, 1238 pp.

Certainement l’une des meilleures concordances bibliques 
latines.
Cursus Sacrae Scripturae, V

120 €

8503
PAULIN DE NOLE
La Lettre au service du Verbe.
Correspondance avec Ausone, Jérôme, Augustin 
et Sulpice Sévère.

Paris, Migne, 2012 ; in-12 broché, 370 pp.
Les Pères dans la foi, 102

15 €

8504
PAZZI (Marie-Madeleine de)
Les Quarante jours.
Édition établie et annotée par Gianfranco Tuveri.

Grenoble, Jérôme Millon, 2002  ; in-8o broché, 
sous jaquette, 217 pp.

18 €

8505
PÉGUY (Charles)
Œuvres poétiques complètes.
Introduction de François Porché. 
Chronologie de la vie et de l’œuvre par Pierre 
Péguy. Notes par Marcel Péguy.

Paris, Gallimard, 1957 ; fort in-12 reliure éditeur, 
1554 pp.
Bibliothèque de la Pléiade, 60

50 €

8506
PÉGUY (Charles)
Présentation de la Beauce à Notre-Dame 
de Chartres.
Dessins de Jacques Bourraux.

Paris, Gallimard, 2001 ; in-8o broché, nombreuses 
illustrations (envoi de l’illustrateur), 55 pp.

30 €

8507
ANONYME (le pèlerin russe)
Le Pèlerin russe. Trois récits inédits.
Traduction français par une équipe.
Présentation par Olivier Clément.

Bégrolles-en-Mauges, Abbaye de Bellefontaine, 
1973 ; in-8o broché (dos muet), 104 pp.
Spiritualité orientale, 10

10 €
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8516
PINCKAERS (Servais)
Le Renouveau de la morale.
Études pour une morale fidèle à ses sources et 
à sa mission présente. Préface de M. D. Chenu.

Paris, Téqui, 1964 ; in-8o broché, 269 pp.
Cahiers de l’actualité religieuse, 19

10 €

8517
PITASSI (Maria-Cristina)
Le Christ entre orthodoxie et lumières.
Actes du colloque tenu à Genève en août 1993.

Genève, Droz, 1994 ; in-8o broché, 209 pp.
Histoire des idées et critique littéraire, 332

20 €

8518
PITAUD (Bernard)
Jean-Jacques Olier (1608-1657).
Préface de Ronald D. Whiterup.

Paris, Lessius, 2017 ; in-8o broché, 491 pp.
Au singulier, 33

34 €

8519
PLACES (Édouard des)
Eusèbe de Césarée commentateur.
Platonisme et Écriture Sainte.

Paris, Beauchesne, 1982 ; in-8o broché, 196 pp.
Theologie historique, 63

15 €

8520
PLANCHENAULT (René)
L’Apocalypse d’Angers.
Paris, Caisse nationale des Monuments histo-
riques et des sites, 1966  ; in-4o relié pleine toile, 
sous jaquette et emboîtage, 41 pp. suivies de 84 
planches.

55 €

8521
POCHON (Martin)
Adam et Ève, la mémoire d’un avenir.
Paris, Vie chrétienne, 1996 ; in-8o broché, 106 pp.

18 €

8512
PICARD (Jean-Charles)
Le Souvenir des évêques.
Sépultures, listes épiscopales et culte des évêques 
en Italie du Nord des origines au xe siècle.

Rome, École française de Rome, 1988 ; fort in-8o 
cartonnage éditeur, 60 figures hors texte, 814 pp.
Bibliothèque des Écoles françaises d’Athènes et de 
Rome, 278

65 €

8513
PIDOLLE (Laurent)
La Christologie historique du pape saint 
Léon le Grand.
Paris, Cerf, 2013 ; fort in-8o broché, 389 pp.
Cogitatio Fidei, 290

26 €

8514
PIETRI (Charles)
Roma Christiana.
Recherches sur l’Église de Rome, son organisation, 
sa politique, son idéologie de Miltiade à Sixte III 
(311-440).
Réimpression anastatique.

Rome, École française de Rome, 1993 [1976]  ; 
2 vol. forts in-8o reliés cartonnage éditeur, 34 fi-
gures (dont plusieurs dépliantes) et 18 planches 
hors texte, XIII-1792 pp. (pagination continue).
Bibliothèque des Écoles françaises d’Athènes et de 
Rome, Première Série, 224

140 €

8515
PINARD DE LA BOULLAYE 
(Henry)
La Spiritualité ignatienne. 
Textes choisis et présentés par H. Pinard de la 
Boullaye.

Paris, Plon, 1949 ; in-8o broché, 457 pp.
Bibliothèque spirituelle du chrétien lettré

18 €
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8527
POULAT (Émile)
Histoire, dogme et critique dans la 
crise moderniste.
Deuxième édition revue.

Paris, Casterman, 1979  ; fort in-12 broché, 
696 pp.

35 €

8528
PRENTER (Regin)
Connaître Christ.
Texte français établi par Dom Jean Evrard.

Neuchâtel, Delachaux et Niestlé, 1966 ; in-8o bro-
ché, 190 pp.
Bibliothèque théologique

24 €

8529
PRIGENT (Pierre)
L’Art des premiers chrétiens.
L’héritage culturel et la foi nouvelle.

Paris, DDB, 1995 ; in-8o broché, 99 figures dans le 
texte et 9 planches en couleurs hors texte, 277 pp.

26 €

8530
PUECH (Henri-Charles)
En quête de la Gnose.
Tome II : Sur l’Évangile selon Thomas. 
Esquisse d’une interprétation systématique.

Paris, Gallimard, 1978 ; in-8o broché, 319 pp.
Bibliothèque des Sciences humaines

22 €

8531
PUNIET (Dom Pierre de)
Le Pontifical romain.
Histoire et commentaire.

Paris, DDB, 1930-1931 ; 2 vol. in-8o brochés, 300 
et 353 pp. Complet.

80 €

8522
LES POINTS CARDINAUX
Bestiaire roman.
Textes médiévaux traduits par E. de Solms. 
Introduction de Dom Claude Jean-Nesmy.

Zodiaque, 1977  ; in-8o relié pleine toile, sous ja-
quette éditeur, nombreuses illustrations, 197 pp.
Les Points cardinaux

35 €

8523
PONTAL (Odette)
Histoire des conciles mérovingiens.
Paris, Cerf, 1989 ; fort in-8o broché, 423 pp.

24 €

8524
PONTIFICAL ROMAIN
Pontificale Romanum in tres partes 
distributum Clementis VIII ac Urbani 
VIII auctoritate recognitum.
Nunc primum prolegomenis et commentariis 
illustratum auctore Josepho Catalano.
Nova editio recognita et novis commentariis et 
annotationibus locupletata.

Paris, Méquignon Juniorem, sumptibus J. Leroux 
et Jouby, successorum, 1850-1852  ; 3 vol. forts 
in-4o reliés demi toile à coins, dos plats, texte 
sur deux colonnes, XII-660 + VIII-582 + VIII-
559 pp. Bel exemplaire.

330 €

8525
PORION (Dom Jean-Baptiste)
Lettres et Écrits spirituels.
Documents inédits rassemblés et présentés par 
Nathalie Nabert.

Paris, Beauchesne, 2012 ; in-8o broché, 607 pp.
Spiritualité cartusienne, Textes

50 €

8526
COLLECTIF (sous la dir. de 
B. POUDERON et Y.-M. DUVAL)
L’Historiographie de l’Église des premiers 
siècles.
Paris, Beauchesne, 2001 ; fort in-8o broché, XV-
586 pp.
Théologie historique, 114

26 €
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8537
RAHNER (Hugo) 
et MATT (Léonard von)
Ignace de Loyola.
Paris, DDB, 1958 ; in-8o broché, sous jaquette, 226 
illustrations, 335 pp.

18 €

8538
RAHNER (Karl)
Dangers dans le catholicisme 
d’aujourd’hui.
Traduit de l’allemand par Robert Givord.

Paris, DDB, 1959 ; in-12 broché, 129 pp.
10 €

8539
RAHNER (Karl)
De la patience intellectuelle envers soi-
même.
Conférence donnée au Centre Sèvres le 11 avril 
1983. 
Suivie d’une bibliographie de ses œuvres et 
d’une sélection de ses écrits originaux les plus 
importants. 
Pro manuscripto.
Deuxième édition.

Paris, Médiasèvres, 1990 ; in-8o broché (dos muet), 
93 pp.

10 €

8540
RAHNER (Karl)
Discours d’Ignace de Loyola aux Jésuites 
d’aujourd’hui.
Paris, Le Centurion, 1978 ; in-8o broché, 74 pp.

15 €

8541
RAHNER (Karl)
Église et Sacrements.
Traduit de l’allemand par Henri Rochais.

Paris, DDB, 1970 ; in-8o broché, 178 pp.
Quaestiones Disputatae, 5

20 €

8532
QUEFFÉLEC 
(Henri)
L’Évangile des calvaires 
bretons.

Photographies de Noël Le Boyer.

Paris, Hachette, 1957 ; in-8o relié pleine toile édi-
teur, 1 carte et 61 planches photographiques hors 
texte, 95 pp.

15 €

8533
QUESNEL (Michel)
Jésus-Christ selon saint Matthieu.
Synthèse théologique.

Paris, Desclée, 1991 ; in-8o broché, 239 pp.
Jésus et Jésus-Christ, 47

14 €

8534
QUESNEL (Michel)
La Première Épître aux Corinthiens.
Paris, Cerf, 2018 ; in-8o broché, 486 pp.
Commentaire biblique, Nouveau Testament, 7

34 €

8535
RACINE (Louis)
La Religion.
Poëme.

Paris, Jean-Bapsite Coignard et Jean Desaint, 
1742  ; in-8o relié plein veau de l’époque (coins 
légèrement émoussés), dos à nerfs richement 
orné, pièce de titre rouge, tranches rouges 
mouchetées, belle vignette de titre, bandeaux et 
culs-de-lampe, XVI-206 pp. Bel exemplaire de 
grande fraîcheur intérieure.

80 €

8536
RAD (Gerhard von)
Israël et la Sagesse.
Genève, Labor et Fides, 1971  ; in-8o broché, 
387 pp.

24 €
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8547
RÉAL (Isabelle)
Vies de saints, vie de famille.
Représentation et système de la parenté dans 
le royaume mérovingien (481-751) d’après les 
sources hagiographiques.
Avant-propos de Pierre Bonnassie.

Turnhout, Brepols, 2001  ; fort in-8o cartonnage 
éditeur, 533 pp.
Hagiologia, 2

44 €

8548
RÉAU (Louis)
Vieilles Églises de France.
Paris, Fernand Nathan, 1950 ; in-8° broché, sous 
jaquette, 119 illustrations hors texte, 228 pp.
Merveilles de l’art

24 €

8549
COLLECTIF (éd. par 
É. REBILLARD et C. SOTINEL)
L’Évêque dans la cité du ive au ve siècle.
Image et autorité.
Actes de la table ronde organisée par l’Istituto 
patristico Augustinianum et l’École française de 
Rome.

Rome, École française de Rome, 1998 ; in-8o bro-
ché, 158 pp.
Textes en français et en italien.
Collection de l’École française de Rome, 248

20 €

8550
COLLECTIF (sous la dir. de 
R. RÉMOND et É. POULAT)
Cent ans d’histoire de La Croix (1883-
1983).
Colloque de mars 1987.

Paris, Le Centurion, 1988 ; fort in-8o broché, 471 pp.
Chrétiens dans l’histoire

18 €

8542
RAHNER (Karl)
Marie, mère du Seigneur.
Méditations théologiques.
Préface de Henri Holstein.

Paris, L’Orante, 1960 ; in-12 broché, 132 pp.

12 €

8543
RAMBAUX (Claude)
Tertullien face aux morales des trois 
premiers siècles.
Paris, Les Belles Lettres, 1979  ; in-8o broché, 
518 pp.

35 €

8544
RATZINGER (Joseph) (Benoît XVI)
Regarder le Christ.
Exercices de foi, d’espérance et d’amour.

Paris, Fayard, 1992 ; in-8o broché, 153 pp.
11 €

8545
RAVIER (André)
Dom Augustin Guillerand, un maître 
spirituel pour notre temps.
Paris, DDB, 1965 ; in-12 broché, 9 planches hors 
texte, 320 pp.

18 €

8546
RAVIER (André)
Saint Bruno le Chartreux.
Deuxième édition revue et corrigée.

Paris, Lethielleux/Dessain et Tolra, 1981  ; in-12 
broché, 8 planches hors texte, 214 pp.

13 €
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8557
RITUEL ROMAIN (Paul V)
Rituale Romanum Pauli V, Pontificis 
Maximi jussu editum.
Et nonnulla ad usum Ecclesiae Atrebatensis 
auctoritate illustrissimi et reverendissimi in 
Christo Patris et Domini Petri-Ludovici Parisis.

Atrebati [Arras], E. Lefranc, 1854 ; in-8o relié plein 
vélin moderne, pièce de titre rouge, VIII-400-3 pp.

70 €

8558
ROBINSON (John A. T.)
Re-dater le Nouveau Testament, 
Traduction de Marie de Mérode.

Paris, Lethielleux, 1987 ; in-8o broché, 488 pp.
Bible et Vie chrétienne

28 €

8559
ROCH (Martin)
L’Intelligence d’un sens.
Odeurs miraculeuses et odorat dans l’Occident 
du haut Moyen Âge (ve-viiie siècles).
Avec un avant-propos par Marc Van Uytfanghe.

Turnhout, Brepols, 2009 ; fort in-8o broché, 704 pp.
Bibliothèque d’histoire culturelle du Moyen Âge, 7

30 €

8560
ROLLAND (Philippe)
Les Ambassadeurs du Christ.
Ministère pastoral et Nouveau Testament.

Paris, Cerf, 1991 ; in-12 broché, 147 pp.
Lire la Bible, 92

11 €

8551
RENAULT (Emmanuel)
L’Épreuve de la foi.
Le combat de Thérèse de Lisieux (avril 1896 - 30 
septembre 1897). 
Préface de Guy Gaucher. 
Deuxième édition.

Paris, Cerf, 1991 ; in-8 broché, 130 pp.
15 €

8552
RENAULT (Emmanuel)
Thérèse de Lisieux carmélite.
La règle, la liberté et l’amour.
Préface par Mgr Guy Gaucher.

Paris, Cerf, 1998 ; in-8o broché, 160 pp.
15 €

8553
REYNIER (Chantal)
L’Épître aux Éphésiens.
Paris, Cerf, 2004 ; in-8o broché, 236 pp.
Commentaire biblique, Nouveau Testament, 10

23 €

8554
REYNIER (Chantal)
La Bible et la Mer.
Paris, Cerf, 2003 ; in-8o broché, 96 pp.
Lire la Bible, 133

10 €

8555
REYNIER (Chantal)
Pierre-Joseph de Clorivière (1735-1820).
Un mystique jésuite contre vents et marées.

Namur/Paris, Lessius, 2014  ; fort in-8o broché, 
439 pp.
Collection de la revue Christus

20 €

8556
RIOUX (Bertrand)
L’Être et la Vérité chez Heidegger 
et saint Thomas d’Aquin.
Préface de Paul Ricœur.

Montréal/Paris, Presses de l’université de Mon-
tréal/PUF, 1963 ; in-8o broché, IX-270 pp.

20 €
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8565
RUELLO (Francis)
La Christologie de Thomas d’Aquin.
Paris, Beauchesne, 1987 ; in-8o broché (trace d’éti-
quette sur la couverture, tampons), 397 pp.
Theologie historique, 76

35 €

8566
RUFIN et FORTUNAT
Deux commentaires du Credo des 
Apôtres.
Explication du Credo des Apôtres [Rufin].
Exposé du Credo [Fortunat].

Paris, Migne, 1997 ; in-12 broché, 150 pp.
Les Pères dans la foi, 68

10 €

8567
COLLECTIF (éd. par 
G. RUGGIERI)
Église et Histoire de l’Église en Afrique.
Actes du colloque de Bologne (22-25 octobre 1988).

Paris, Beauchesne, 1988 ; in-8o broché, XXV-393 pp.
Bibliothèque Beauchesne, 18

24 €

8568
RUPERT DE DEUTZ
Les Œuvres du Saint-Esprit.
Tome I. Livres I et II (De Trinitate, Pars III). 
Introduction et notes par J. Gribomont.
Texte établi et traduit par E. de Solms.

Paris, Cerf, 1967 ; in-8o broché, 311 pp.
Sources Chrétiennes, 131

20 €

8569
COLLECTIF
Sacerdoce des baptisés. Sacerdoce des 
prêtres.
Paris, Migne, 1991 ; in-12 broché, 176 pp.
Les Pères dans la foi, 46

11 €

8561
ROMANOS LE MÉLODE
Hymnes.
Tome I : Ancien Testament (I-VIII).
Tome II : Nouveau Testament (IX-XX).
Tome III : Nouveau Testament (XXI-XXXI).
Tome IV : Nouveau Testament (XXXII-XLV).
Tome V  : Nouveau Testament (XLVI-L) et 
Hymnes de circonstance (LI -LVI).
Préface de Paul Lemerle. 
Introduction, texte critique, traduction et notes 
par José Grosdidier de Matons.

Paris, Cerf, 1964-1981 ; 5 vol. in-8o brochés.
Complet.
Sources Chrétiennes, 99, 110, 114, 128, 283

150 €

8562
ROQUES (René)
Structures théologiques.
De la gnose à Richard de Saint-Victor. 
Essais et analyses critiques.

Paris, PUF, 1962  ; in-8o broché (étiquette sur le 
plat supérieur, non coupé), 436 pp.
Bibliothèque de l’École pratique des hautes études, 
Sciences religieuses, LXXII

35 €

8563
ROSÉN (Haiim B.)
L’Hébreu et ses Rapports avec le monde 
classique.
Essai d’évaluation culturelle.

Paris, Paul Geuthner, 1979 ; in-8o broché, 91 pp.
11 €

8564
ROUSSELOT (Pierre)
Pour l’histoire du problème de l’amour 
au Moyen Âge.
Thèse présentée à la faculté des lettres de l’uni-
versité de Paris.

Paris, J. Vrin, 1981 [1933] ; in-8o broché, 104 pp.
Histoire de la philosophie

14 €



64

8575
SAVON (Hervé)
Ambroise de Milan (340-397).
Paris, Desclée, 1997 ; in-8o broché, 382 pp.

22 €

8576
SAXER (Victor)
Les Rites de l’initiation chrétienne du 
iie au vie siècle.
Esquisse historique et signification d’après leurs 
principaux témoins.

Spoleto, Centro italiano di studi sull’alto medioe-
vo, 1988 ; in-8o broché, 698 pp.
Centro Italiano di studi sull’Alto Medioevo, 7

50 €

8577
SCHATZ (Klaus)
La Primauté du pape.
Son histoire des origines à nos jours.

Paris, Cerf, 1992 ; in-8o broché, 288 pp.
26 €

8578
SCHIFFMAN (Lawrence H.)
Les Manuscrits de la mer Morte et le 
judaïsme.
L’apport de l’ancienne bibliothèque de Qumrân 
à l’histoire du judaïsme.
Traduit, révisé et mis à jour par Jean Duhaime.

Fides, 2003 ; in-8o broché, XXXI-546 pp.
20 €

8579
SCHILLEBEECKX (Edward)
Le Christ, Sacrement de la rencontre 
de Dieu.
Paris, Cerf, 1960 ; in-8o broché, 270 pp.
Lex Orandi, 31

18 €

8580
SCHMEMANN (Alexandre)
L’Eucharistie sacrement du Royaume.
Traduit par Constantin Andronikov.

Paris, O.E.I.L./YMCA, 2005 ; in-8o broché, 277 pp.
L’Échelle de Jacob

15 €

8570
SAGNE (Jean-
Claude) et al.
Agnès de Langeac.
Le souci de la vie en 
ses commencements.

Actes du colloque de Langeac du 15 au 17 octobre 
2004. 
Préface de Mgr H. Brincard.

Paris, Cerf, 2006 ; in-8o broché, 333 pp.
22 €

8571
SALTET (Abbé Louis)
Les Réordinations.
Étude sur le sacrement de l’ordre.
Deuxième édition.

Paris, Victor Lecoffre/Gabalda, 1907 ; in-8o bro-
ché, VII-419 pp.
Études d’histoire des dogmes et d’ancienne littérature 
ecclésiastique

25 €

8572
COLLECTIF (éd.s par K. SAMIR)
Actes du deuxième congrès internatio-
nal d’Études arabes chrétiennes.
Oosterhesselen, septembre 1984

Rome, Pontificum Institutum Studiorum Orien-
talium, 1986 ; in-8o broché, 274 pp.
Texte en anglais et français.
Orientalia Christiana Analecta, 226

45 €

8573
COLLECTIF (éd.s par K. SAMIR)
Actes du premier congrès internatio-
nal d’Études arabes chrétiennes.
Goslar, septembre 1980.

Rome, Pontificium Institutum Studiorum Orien-
talium, 1982 ; in-8o broché, 312 pp.
Texte en anglais, allemand, italien et français.
Orientalia Christiana Analecta, 218

35 €

8574
SAVATON (Dom Augustin)
Valeurs fondamentales du monachisme.
Paris, Mame, 1962 ; in-12 broché (dos muet), 138 pp.

10 €
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8587
SESBOÜÉ (Bernard)
Jésus-Christ l’unique médiateur.
Essai sur la rédemption et le salut.
Tome I : Problématique et relecture doctrinale.

Paris, Mame-Desclée, 1988 ; in-8o broché, 400 pp.
Jésus et Jésus-Christ, 33

22 €

8588
SEUMOIS (André V.)
La Papauté et les Missions au cours 
des six premiers siècles.
Méthodologie antique et orientations modernes.

Paris, Église vivante, 1951 ; in-8o broché, 224 pp.
18 €

8589
SIGAL (Pierre-André)
L’Homme et le Miracle dans la France 
médiévale (xie-xiie siècle).
Paris, Cerf, 1985 ; in-8o broché, 349 pp.

24 €

8590
COLLECTIF (sous la dir. de M. 
SIGRIST)
Études égyptologiques et bibliques.
À la mémoire du père B. Couroyer.

Paris, Gabalda, 1997 ; in-8o broché, 123 pp.
Cahiers de la Revue biblique, 36

25 €

8591
SIMOENS (Yves)
Croire pour aimer.
Les trois lettres de Jean. Une interprétation.

Paris, Facultés jésuites de Paris, 2011 ; in-8o bro-
ché, 345  pp. Accompagné d’une brochure de 
20 pp. Complet.

25 €

8581
SCLAFERT (Clément)
L’Âme religieuse de Montaigne.
Paris, Nouvelle Éditions latines, 1951 ; in-8o broché, 
315 pp.

16 €

8582
SÉLIS (Claude)
Les Syriens orthodoxes et catholiques.
Brepols, 1988 ; in-8o cartonnage éditeur ; 15 illus-
trations hors texte, 287 pp.
Fils d’Abraham

14 €

8583
SENDREZ (David)
L’Expérience de Dieu chez Karl Rahner.
Son statut épistémologique dans le Traité fonda-
mental de la foi.

Paris, Parole et Silence, 2013 ; fort in-8o broché, 
725 pp.
Essais du Collège des Bernardins, 18

38 €

8584
SENTIS (Laurent)
Saint Thomas d’Aquin et le mal.
Foi chrétienne et Théodicée.

Paris, Beauchesne, 1992 ; in-8o broché, envoi de 
l’auteur, 362 pp.
Theologie historique, 92

25 €

8585
SERRY (Hervé)
Naissance de l’intellectuel catholique.
Paris, La Découverte, 2004 ; in-8o broché, 371 pp.
L’Espace de l’histoire

20 €

8586
SESBOÜÉ (Bernard)
Jésus-Christ à l’image des hommes.
Brève enquête sur les représentations de Jésus à 
travers l’histoire.

Paris, DDB, 1978 ; in-12 broché, 161 pp.
Croire aujourd’hui

12 €
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8597
SOTINEL (Claire)
Rhétorique de la faute et Pastorale de 
la réconciliation dans la Lettre apolo-
gétique contre Jean de Ravenne.
Un texte inédit de la fin du vie siècle.

Rome, École française de Rome, 1994 ; in-8o bro-
ché, X-154 pp.
Collection de l’École française de Rome, 185

20 €

8598
SPENCER (Paul Francis)
Comme un sceau sur ton coeur.
Vie de saint Paul de la Croix, fondateur des pas-
sionistes.

Venteuges, Marie-Mère-de-l’Espérance, 2017 ; in-
8o broché, 206 pp.

14 €

8599
SPICQ (Ceslas)
Vie morale et Trinité Sainte selon saint 
Paul.
Paris, Cerf, 1957 ; in-8o broché, 89 pp.
Lectio Divina, 19

12 €

8600
SPINDLER (Marc)
La Mission, combat pour le salut du 
monde.
Neuchâtel, Delachaux et Niestlé, 1967 ; in-8o bro-
ché, 270 pp.
Bibliothèque théologique

24 €

8601
AUCANTE (Vincent) et al.
Edith Stein : un chemin vers la joie.
Colloque du 5 décembre 2009.

Paris, Collège des Bernardins, 2009 ; in-8o broché, 
243 pp.

25 €

8592
SIMOENS (Yves)
Selon Jean.
Tome I : Une traduction.
Tome II : Une interprétation. 
Tome III : Une interprétation (suite et fin)

Bruxelles, Institut d’Études théologiques, 1997 ; 
3 vol. in-8o brochés. Complet.
IET, 17

80 €

8593
SINEUX (R. P. Raphaël)
Sommaire théologique de saint Thomas 
d’Aquin.
Bordeaux, Raphaël Sineux, 1969 ; 3 vol. in-8o bro-
chés, 235 + 206 + 253 pp. Complet.

75 €

8594
SKOBTSOV (Mère Marie)
Le Sacrement du frère.
Préface d’Olivier Clément.
Biographie spirituelle par H. Arjakovsky-Klépinine.
Postface de Mère Sofia.

Pully, Le Sel de la Terre, 1995 ; in-8o broché, 199 pp.

15 €

8595
SMYTH (Matthieu)
« Ante Altaria ».
Les rites de la messe dominicale en Gaule, en 
Espagne et en Italie du Nord.

Paris, Cerf, 2007 ; in-8o broché, 200 pp.
18 €

8596
SŒUR JEANNE D’ARC
Évangile selon Jean.
Présentation du texte grec, traduction et notes 
établies par sœur Jeanne d’Arc. Préface de A.-M. 
Carré.

Paris, Les Belles Lettres/DDB, 1990 ; in-8o bro-
ché, XIII-150 pp.

50 €
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8608
SURIN (Jean-Joseph)
Guide spirituel pour la perfection.
Texte établi et présenté par Michel de Certeau.

Paris, DDB, 1963 ; in-8o broché, 334 pp.
Christus, 12

14 €

8609
SURIN (Jean-Joseph)
Œuvres spirituelles.
Publiées par le P. Marcel Bouix.
Les fondements de la vie spirituelle tirés du livre 
de l’Imitation de Jésus-Christ.

Paris, Œuvre de Saint-Paul, 1879 ; in-12 relié de-
mi-basane brune, dos lisse orné (petite trace d’éti-
quette en pied), XII-401 pp.

24 €

8610
SYMÉON LE NOUVEAU 
THÉOLOGIEN
Traités théologiques et éthiques.
Introduction texte critique, traduction et notes 
par Jean Darrouzès.

Paris, Cerf, 1966-1967 ; 2 vol. in-8o brochés, 441 
et 519 pp. Complet.
Sources Chrétiennes, 122, 129

55 €

8611
TALMUD (traduction par 
M. SCHWAB)
Le Talmud de Jérusalem.
Traduit pour la première fois en français par 
Moïse Schwab.

Paris, G. P. Maisonneuve et Larose, 1977 ; 6 vol. 
in-8o reliure éditeur. Complet.

320 €

8612
TAVARDON (Paul)
Le Texte alexandrin et le Texte occidental 
des Actes de Apôtres.
Doublets et variantes de structure.
Préface de M.-É. Boismard.

Paris, Gabalda, 1997 ; in-8o broché, III-201 pp.
Cahiers de la Revue biblique, 37

35 €

8602
STEINMANN (Jean)
Le Livre de Job.
Paris, Cerf, 1955 ; in-8o broché, 389 pp.
Lectio Divina, 16

22 €

8603
STEINMANN (Jean)
Tertullien.
Lyon, Éditions du Chalet, 1967  ; in-8o broché, 
319 pp.

20 €

8604
STERN (Henri)
Le Calendrier de 354.
Étude sur son texte et sur ses illustrations.

Paris, Imprimerie nationale/Paul Geuthner, 1953 ; 
in-4o broché, 1 tableau dépliant et 64 planches hors 
texte, 430 pp.
Bibliothèque archéologique et historique, LV

140 €

8605
STROHL (Henri)
Luther jusqu’en 1520.
Deuxième édition revue et corrigée.

Paris, PUF, 1962 ; in-8o broché, 386 pp.
Études d’histoire et de philosophie religieuses, 55

20 €

8606
SUAREZ-NANI (Tiziana)
Connaissance et langage des anges selon 
Thomas d’Aquin et Gilles de Rome.
Paris, J. Vrin, 2002 ; in-8o broché, 271 pp.

22 €

8607
SUENENS (Mgr Léon-Joseph)
Une héroïne de l’apostolat, Edel-Mary 
Quinn, déléguée de la Légion de Marie 
en Afrique (1907-1944).
Paris, DDB, 1952 ; in-8o broché, portrait en fron-
tispice, 2 cartes hors texte, 342 pp.

14 €
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8616
THÉRÈSE D’AVILA 
et JEAN DE LA CROIX
Œuvres.
Édition publiée sous la direction de J. Canavaggio, 
avec la collaboration de C. Allaigre, J. Ancet et 
J. Pérez. Traductions nouvelles ou révisées. 
Édition bilingue pour les œuvres en vers.

Paris, Gallimard, 2012 ; fort in-12 reliure éditeur, 
sous coffret, 1094 pp.
Bibliothèque de la Pléiade, 583

40 €

8617
TONNELIER (Constant)
Le Livre de l’Imitation de Jésus Christ 
et Thérèse de l’Enfant-Jésus.
Toulouse, Éditions du Carmel, 1999 ; in-8o bro-
ché, 204 pp.
Vie intérieure

25 €

8618
THÉVENOT (Xavier)
Homosexualités masculines et Morale 
chrétienne.
Paris, Cerf, 1988 ; in-8o broché, 326 pp.
Recherches morales, 9

18 €

8613
THEISSEN (Gerd)
La Religion 
des premiers chrétiens.
Une théorie du christianisme 
primitif.

Paris/Genève, Cerf/Labor et Fides, 2002  ; fort 
in-8o broché, 528 pp.
Initiation au christianisme ancien

30 €

8614
THÉLAMON (Françoise)
Païens et Chrétiens au ive siècle.
L’apport de l’Histoire ecclésiastique de Rufin 
d’Aquilée.

Paris, Études augustiniennes, 1981  ; in-8o bro-
ché, envoi de l’auteur, 42 illustrations hors texte, 
533 pp.

65 €

8615
THÉODORE DE MOPSUESTE
Homélies catéchétiques.
Reproduction phototypique du Ms. Mingana Syr. 
561 (Selly Oak Colleges’ Library, Birmingham).
Traduction, introduction, index par Raymond 
Tonneau en collaboration avec Robert Devreesse.

Vatican, Biblioteca Apostolica Vaticana, 1949  ; 
fort in-8o broché, 154 planches hors texte, 
XXXIX-623 pp.
Studi e Testi, 145

75 €

8619
THIERS (Jean-Baptiste)
Traité de la clôture des religieuses.

Où l’on fait voir par la tradition & les sentimens 
de l’Église, que les Religieuses ne peuvent sortir de 
leur Clôture, ni les personnes étrangères y entrer, 
sans nécessité.

Paris, Antoine Dezallier, 1681 [édition originale] ; 
in-12 relié plein veau glacé de l’époque, dos à nerfs 
richement orné, roulette sur les champs, bandeaux, 
tampon, (24)-508 pp.

Bel exemplaire de cet ouvrage aujourd’hui peu courant, comme 
beaucoup de traités du père Jean-Baptiste Thiers.

160 €
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8624
THOMAS D’AQUIN
La Divinisation dans le Christ.
Textes traduits et commentés par L.-T. Somme.
Préface de Jean-Pierre Torrell.

Genève, Ad Solem, 1998 ; in-12 broché, 127 pp.

10 €

8625
THOMAS D’AQUIN
Le Credo.
Introduction, traduction et notes par un moine 
Fontgombault.

Paris, Nouvelles Éditions latines, 1969  ; in-12 
broché, 233 pp.

15 €

8626
THOMAS D’AQUIN
Métaphysique d’Aristote. 
Commentaire de Thomas d’Aquin.
Tome I. Livres I à V.
Tome II. Livres VI à XII.
Traduction de Guy-François Delaporte.

Paris, L’Harmattan, 2012  ; 2 vol. in-8o brochés, 
480 et 466 pp. Complet.
Commentaires philosophiques

65 €

8627
THOMAS D’AQUIN
Somme contre les Gentils.
Introduction par René-Antoine Gauthier.

Paris, Éditions universitaires, 1993 ; in-8o broché, 
212 pp.
Philosophie européenne

20 €

8628
THOMAS D’AQUIN
Somme théologique. Tome I.
Paris, Cerf, 1984 ; fort in-8o relié pleine toile, texte 
sur deux colonnes, texte français seul, 966 pp.

60 €

8620
ANONYME (Thomas a Kempis)
L’Imitation de Jésus-Christ.
Traduction avec des réflexions à la fin de chaque 
chapitre par l’Abbé de Lamennais.
Nouvelle édition.

Paris, Sanchez, s. d. (fin xixe siècle)  ; in-8o relié 
plein chagrin bleu, dos à nerfs, plats extérieurs 
et intérieurs encadrés d’ornements estampés do-
rés, gardes de moire bleue, tranches dorées, XII-
500 pp. Très bel exemplaire.

130 €

8621
THOMAS D’AQUIN
Commentaire du Peryermenias (Traité de 
l’interprétation) d’Aristote.
Trad., introduction et notes de B. et M. Couillaud.

Paris, Les Belles Lettres, 2004  ; in-8o broché, 
CXXIV-226 pp.
Sagesses médiévales

22 €

8622
THOMAS D’AQUIN
Commentaire sur le prophète Isaïe.
Traduction des moines de l’abbaye Notre-Dame 
de Fongombault.
Introduction par le R. P. L. J. Elders.

Les Plans-sur-Bex, Parole et Silence, 2011 ; in-8o 
broché, XXII-571 pp.

32 €

8623
THOMAS D’AQUIN
Contra Gentiles.
Texte de l’édition Léonine.
Introduction de A. Gauthier.
Traduction de R. Bernier et M. Corvez.

Paris, Lethielleux, 1954-1961  ; 4 vol. forts in-8o 
brochés (tampons), 471 + 446 + 822 + 495 pp. 
Texte latin et traduction française en regard. 
Complet.

150 €
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8634
THOURET (sainte Jeanne-Antide)
Sainte Jeanne-Antide Thouret, fondatrice 
des Sœurs de la Charité (1765-1826).
Lettres et Documents.

Besançon, Jacques et Demontrond, 1965  ; in-8o 
broché, un portrait, 609 pp.

22 €

8635
TILLIETTE (Jean-Yves), PIETRI 
(Charles) et al.
Les Fonctions des saints dans le monde 
occidental (iiie-xiiie siècle).
Actes du colloque organisé par l’École française 
de Rome, avec le concours de l’Université de 
Rome La Sapienza (Rome 27-29 octobre 1988).

Rome, École française de Rome, 1991 ; fort in-8o 
broché, contributions en français et en italien, 
551 pp.
Collection de l’École française de Rome, 149

30 €

8636
TOINET (Paul)
Existence chrétienne et philosophie.
Essai sur les fondements de la philosophie chré-
tienne.
Préface d’Aimé Forest.

Paris, Aubier Montaigne, 1965  ; in-8o broché, 
413 pp.

20 €

8637
TRÉMOLIÈRES (François)
Approches de l’indicible.
Études bremondiennes.

Grenoble, Jérôme Millon, 2014  ; in-8o broché, 
258 pp.

14 €

8638
TRESMONTANT (Claude)
Études de métaphysique biblique.
Paris, Gabalda, 1955 ; in-8o broché, 261 pp.

20 €

8629
THOMAS DE VILLENEUVE 
(saint)
Sermons pour les fêtes des saints.
Choisis et introduits par Mgr Jobit.

Namur, Soleil levant, 1965 ; in-12 broché, 189 pp.
Les Écrits des saints

14 €

8630
THOMAS MORE
Histoire, Église et spiritualtié.
Textes et correspondance.
Choix établi, présenté et traduit par Michel Taillé.

Paris, Bayard, 2005 ; in-8o broché, 270 pp.

24 €

8631
THOMAS MORE
La Tristesse du Christ.
Méditation de Thomas More prisonnier sur 
l’agonie de Jésus.
Texte latin et première traduction française sous 
la responsabilité de Henri Gaud.
Préface et notes de G. Marc’hadour.

Paris, Téqui, 1990 ; in-8o broché, 213 pp.
17 €

8632
THOMASSET (Alain)
Paul Ricœur, une poétique de la morale.
Aux fondements d’une éthique herméneutique 
et narrative dans une perspective chrétienne.

Louvain, Peeters, 1996 ; fort in-8o broché, XVI-
706-[6] pp.
Bibliotheca Ephemeridum Theologicarum Lovaniensi-
um, CXXIV

55 €

8633
THOUMIEU (Anne et Marc)
Itinéraires romans en Île-de-France.
Zodiaque, 1991 ; in-8o cartonnage éditeur, nom-
breuses illustrations, 111 pp.
Les Travaux des mois, 35

22 €
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8645
UYTFANGHE (Marc Van)
Stylisation biblique et Condition humaine 
dans l’hagiographie mérovingienne (600-
750).
Bruxelles, Paleis der Academiën, 1987 ; in-8o broché, 
286 pp.

25 €

8646
VALLERY-RADOT (Irénée)
Bernard de Fontaines, abbé de Clairvaux.
Ou Les Noces de la Grâce et de la Nature.
Tome I : Les années de formation (1090-1130).

Tournai, Desclée, 1963  ; in-12 broché, jaquette 
illustrée, 402 pp.

20 €

8647
VAN DER MEER (Frederik)
Saint Augustin, pasteur d’âmes.
Paris, Alsatia, 1955 ; 2 vol. forts in-8o brochés, 30 
planches hors texte, 492 + 563 pp.

45 €

8648
VANBERGEN (Abbé P.)
Index des thèmes du Nouveau Testament.
Bruges, Biblica, 1962 ; in-8o broché, 353 pp.
Paroisse et Liturgie, 52

16 €

8649
VANEIGEM (Raoul)
La Résistance au christianisme.
Les hérésies, des origines au xviiie siècle.

Paris, Fayard, 1993 ; in-8o broché, 490 pp.
18 €

8650
COLLECTIF (sous la dir. 
de M.-A. VANNIER)
La Création et l’Anthropologie chez 
Eckhart et Nicolas de Cues.
Paris, Cerf, 2011 ; in-8o broché, 248 pp.
Patrimoines, Christianisme

22 €

8639
TRESMONTANT (Claude)
L’Enseignement de Ieschoua de Nazareth.
Paris, Seuil, 1970 ; in-8o broché, 262 pp.

32 €

8640
COLLECTIF (éd. par A. M. 
TRIACCA et A. PISTOIA)
Eschatologie et Liturgie.
Conférences Saint-Serge, trente-et-unième semaine 
d’études liturgiques (Paris, 26-19 juin 1984).

Rome, CLV/Edizioni Liturgiche, 1985  ; in-8o 
broché, 383 pp.
Bibliotheca Ephemerides liturgicae, Subsidia, 35

32 €

8641
TROCMÉ (Étienne)
Le « Livre des Actes » et l’histoire.
Paris, PUF, 1957 ; in-8o broché, 238 pp.

20 €

8642
TRONSON (Louis)
Œuvres complètes.
Paris, Migne, 1857 ; 2 vol. in-8o reliés demi-cha-
grin noir, dos à nerfs, texte sur deux colonnes. 
Complet.

90 €

8643
TYRRELL (Georges)
Lettres à Henri Bremond.
Présentées, trad. et annotées par A. Louis-David. 
Préface de Maurice Nédoncelle.

Paris, Aubier, 1971 ; in-8o broché, 331 pp.
Études bremondiennes

20 €

8644
ULRICH DE STRASBOURG
La Summa de Bono. Livre I.
Introduction et édition critique par J. Daguillon.

Paris, J.  Vrin, 1930  ; in-8o broché (non coupé), 
frontispice, 135*-78 pp. 
Édition critique du texte latin.
Bibliothèque thomiste, XII

28 €
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8656
VERLAGUET (Waltraud)
Comment suivre Dieu quand Dieu n’est 
pas là ?
L’« éloignance » de Mechtilde de Magdebourg (xiiie 
siècle).

Paris, Cerf, 2006 ; in-12 broché, 107 pp.
13 €

8657
VERLINDE (Joseph-Marie)
Initiation à la Lectio Divina.
Les Plans-sur-Bex, Parole et Silence, 2002 ; in-8o 
broché, 237 pp.

15 €

8658
VERMEYLEN (Jacques)
Du prophète Isaïe à l’apocalyptique.
Isaïe, I-XXXV, miroir d’un demi-millénaire 
d’expérience religieuse en Israël.

Paris, Gabalda, 1977-1978 ; 2 vol. in-8o brochés, 
446 et 374 pp. Complet.
Études bibliques

70 €

8659
VERMEYLEN (Jacques)
Job, ses amis et son Dieu.
La légende de Job et ses relectures postexiliques.

Leyde, Brill, 1986 ; in-8o broché, 100 pp.
Studia Biblica, II

16 €

8660
VILLEFRANCHE (Jacques
Melchior)
Pie IX.
Sa vie, son histoire, son siècle.

Lyon, Vitte et Perrussel, 1889  ; in-8o relié de-
mi-basane rouge, dos à nerfs, XII-(8)-573 pp.

25 €

8661
VIRGOULAY (René)
Philosophie et Théologie chez Maurice 
Blondel.
Paris, Cerf, 2002 ; in-8o broché, 213 pp.

20 €

8651
COLLECTIF (sous la dir. 
d’A. VAUCHEZ)
La Religion civique à l’époque médiévale 
et moderne (chrétienté et islam).
Rome, École française de Rome, 1995 ; in-8o bro-
ché, textes en français et en italien, illustrations et 
cinq planches hors texte, 571 pp.
Collection de l’École française de Rome, 213

32 €

8652
VAUCHEZ (André)
La Sainteté en Occident aux derniers 
siècles du Moyen Âge.
D’après les procès de canonisation et les docu-
ments hagiographiques.

Rome, École française de Rome, 1981 ; in-8o relié 
pleine toile, 765 pp.
Bibliothèque des Écoles françaises d’Athènes et de Rome

55 €

8653
VAULX (Jules de)
Les Nombres.
Paris, Gabalda, 1972 ; in-8o broché, 5 cartes hors 
texte, 431 pp.
Sources bibliques

35 €

8654
VENARD (Olivier-Thomas)
Thomas d’Aquin, poète théologien.
Volume II : La Langue de l’ineffable.
Essai sur le fondement théologique de la méta-
physique. 
Préface de David Burrell.

Genève, Ad Solem, 2004  ; fort in-8o broché, 
508 pp.

32 €

8655
VERCIANI (Laura)
Le Moi et ses Diables.
Autobiographie spirituelle et récit de possession 
au xviie siècle.

Paris, Honoré Champion, 2001  ; in-8o relié car-
tonnage éditeur, 207 pp.
Lumière classique, 33

26 €
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8667
WALZ (Angelus)
Saint Thomas d’Aquin.
Adaptation française par Paul Novarina.

Paris, Nauwelaerts, 1962  ; in-8o broché (trace 
d’étiquette et tampons), 243 pp.
Philosophes médiévaux, V

20 €

8668
WARE (Kallistos)
Approches de Dieu dans la tradition 
orthodoxe.
Préface d’Olivier Clément.

Paris, DDB, 1982 ; in-12 broché, 221 pp.
Théophanie

16 €

8669
WEIL (Simone)
Intuitions pré-chrétiennes.
Nouvelle édition.

Paris, Fayard, 1985 ; in-8o broché, 182 pp.
15 €

8670
WÉNIN (André)
Pas seulement de pain…
Violence et alliance dans la Bible.

Paris, Cerf, 1998 ; in-8o broché, 303 pp.
Lectio Divina, 171

24 €

8671
WERCKMEISTER (Jean)
Petit Dictionnaire de droit canonique.
Paris, Cerf, 1993 ; in-8o cartonnage éditeur, 235 pp.

16 €

8672
WESTERMANN (Claus)
Théologie de l’Ancien Testament.
Genève, Labor et Fides, 1985  ; in-8o broché, 
327 pp.

23 €

8662
ANONYME (Visitation 
Sainte-Marie)
Directoire et Cérémonial de l’Office.
Pour les religieuses de la Visitation Sainte-Marie.

Annecy, Aimé Burdet, 1850 ; in-4o relié demi-ba-
sane (frottée), dos lisse, ex-libris manuscrit, 94-
XVII pp.

45 €

8663
VITTRANT (Jean-Benoît)
Théologie morale.
Bref  exposé à l’usage des membres du Clergé et 
spécialement des confesseurs.
Dix-neuvième édition.

Paris, Beauchesne, 1948 ; in-8o broché, 620 pp.

22 €

8664
VOVELLE (Michel)
Religion et Révolution.
La déchristianisation de l’an II.

Paris, Hachette, 1976 ; in-8o broché, 316 pp.
Le Temps et les Hommes

24 €

8665
VRIES (Wilhelm de)
Orient et Occident.
Les structures ecclésiales vues dans l’histoire des 
sept premiers conciles oecuméniques.

Paris, Cerf, 2011 [1974] ; in-8o broché, 282 pp.

24 €

8666
WALCH (Agnès)
La Spiritualité conjugale dans le catho-
licisme français (xvie-xxe siècle).
Paris, Cerf, 2002 ; in-8o broché, 543 pp.
Histoire religieuse de la France, 19

25 €
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8679
ZEEGERS-VANDER VORST 
(Nicole)
Les Citations des poètes grecs chez les 
apologistes chrétiens du iie siècle.
Publications universitaires de Louvain, 1972 ; in-
8o broché, XLIX-381 pp.

48 €

8680
ZEILLER (Jacques)
Les Origines chrétiennes dans les pro-
vinces danubiennes de l’Empire romain.
Edizione Anastatica.

Rome, L’Erma di Bretschneider, 1967 ; fort in-8o 
broché, une carte dépliante hors texte, IV-667 pp.
Studia Historica, 48

50 €

8681
ZUNDEL (Maurice)
Itinéraire.
Paris, La Colombe, 1947 ; in-12 broché, 189 pp.

10 €

8682
ZUNDEL (Maurice)
La Pierre vivante.
Paris, Éditions ouvrières, 1954  ; in-8o broché, 
177 pp.

16 €

8683
ZUNDEL (Maurice)
Recherche de la personne.
Nouvelle édition.

Paris, Desclée, 1990 ; in-8o broché, 288 pp.
20 €

8684
ZUNDEL (Maurice)
Ta Parole comme une source.
85 sermons inédits.

Montréal, Anne Sigier, 2009 [1987] ; in-8o broché, 
434 pp.

20 €

8673
WILMART (André)
Auteurs spirituels et Textes dévots du 
Moyen Âge latin.
Études d’histoire littéraire.

Paris, Bloud et Gay, 1971 [1932] ; fort in-8o bro-
ché (non coupé), 626 pp.

48 €

8674
WIPSZYCKA (Ewa)
Les Ressources et les Activités écono-
miques des églises en Égypte du ive au 
viiie siècle.
Bruxelles, Fondations égyptologique Reine-Élisa-
beth, 1972 ; in-8o broché, 195 pp.
Papyrologica Bruxellensia, 10

40 €

8675
WISE (Michael) et al.
Les Manuscrits de la mer Morte.
Traduction intégrale des anciens rouleaux, avec 
des textes encore jamais publiés, et comptant les 
plus récentes découvertes.

Paris, Plon, 2001 ; fort in-8o broché, 666 pp.
25 €

8676
WISSER (Laurent)
Jérémie, critique de la vie sociale.
Genève, Labor et Fides, 1982 ; in-8o broché, 263 pp.
Le Monde de la Bible

20 €

8677
YON (Marguerite)
La Cité d’Ougarit.
Sur le tell de Ras Shamra.

Paris, Recherche sur les civilisations, 1997 ; in-4o 
broché, nombreuses illustrations, 190 pp.

18 €

8678
YVANOFF (Xavier)
La Chair des anges.
Les phénomènes corporels du mysticisme.

Paris, Seuil, 2002 ; in-8o broché, 409 pp.
14 €
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